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Протокол № 14
засідання комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту

11 липня 2017 року
          м. Біла Церква,

Початок о 10.00                                                                                             вул. Я. Мудрого, 15,

                                                                                                                                     велика зала
Присутні депутати:

Наконечний С.П., Бабенко В.М., Панасов В.О.
Вів засідання голова постійної комісії Наконечний С.П.
Присутні:
Смуток Б.М. -  секретар міської ради;
Пахольчук С.І. – заступник міського голови;
   Дорогань В.Л. – начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю;
   Ілляшенко В.М. – начальник КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» 

   Борзак О.В. – заступник начальника управління регулювання земельних відносин;
Яременко Я.В. – мешканець міста;

Лаврусь П.А. – член Громадської ради;
Порядок денний:
1. Про виконання рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14.03.2017 № 75 “Про демонтаж тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності”.

2. Про звернення Яременка Я.В.

3. Про розгляд звернення постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту до відділу державного архітектурно-будівельного контролю з проханням з’ясування законності споруд за адресою вул. Київська, 33.

4. Про звернення Лавруся П.А. щодо законності розташування магазину у дворі будинку за адресою б-р Олександрійський, 20.

5. Про звіт постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту на черговій сесії БЦ МР 31.08.2017 р.

Слухали: 1. Про виконання рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14.03.2017 № 75 “Про демонтаж тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності”.

В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Наконечний С.П., Панасов В.О., секретар міської ради Смуток Б.М., заступник міського голови Пахольчук С.І., начальник КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»  Ілляшенко В.М., член Громадської ради Лаврусь П.А.
Депутат Бабенко В.М. запропонував від комісії направити звернення до виконавчого комітету та КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» з приводу виконання рішення “Про демонтаж тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності”; розглянути на черговій сесії питання про скасування рішення про утворення виконавчого комітету.
Вирішили: звернутись до виконавчого комітету з вимогою або виконати рішення, або надати пояснення чи документальне підтвердження, з яких причин призупинене дане рішення
   Голосували: за – 3
                       проти – 0

                       утримались – 0
Слухали: 2. Про звернення Яременка Я.В.
Депутат Наконечний С.П. зачитав заяву Яременка Я.В. 

В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Наконечний С.П., Панасов В.О., мешканець міста Яременко Я.В., секретар міської ради Смуток Б.М., заступник міського голови Пахольчук С.І., начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю Дорогань В.Л., начальник КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» Ілляшенко В.М., член Громадської ради Лаврусь П.А.
Вирішили: розглянути питання на наступному засіданні комісії; доручили заступнику міського голови Пахольчуку С.І. надати інформацію про об’єкти зовнішньої реклами в місті Біла Церква.
   Голосували: за – 3
                       проти – 0

                       утримались – 0
Слухали: 3. Про розгляд звернення постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту до відділу державного архітектурно-будівельного контролю з проханням з’ясування законності споруд за адресою вул. Київська, 33.

В обговоренні питання взяли участь депутати Наконечний С.П., Бабенко В.М.,
секретар міської ради Смуток Б.М.; начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю Дорогань В.Л.; член Громадської ради Лаврусь П.А.

   Вирішили: Інформацію взяти до відома.
Голосували: за – 3
                        проти – 0

                      

   утримались – 0
 Слухали: 4. Про звернення Лавруся П.А. щодо законності розташування магазину у дворі будинку за адресою б-р Олександрійський, 20.
Депутат Наконечний С.П. зачитав запит Лавруся П.А.

В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Наконечний С.П., Панасов В.О., секретар міської ради  Смуток Б.М.; начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю  Дорогань В.Л.; начальник КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»  Ілляшенко В.М.; заступник начальника управління регулювання земельних відносин  Борзак О.В., член Громадської ради  Лаврусь П.А.

Слухали: 5. Про звіт постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту на черговій сесії БЦ МР 31.08.2017 р.

Голова комісії                                                                                               С.П. Наконечний
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