Протокол № 15

засідання комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту

25 липня 2017 року
      м. Біла Церква,

Початок о 10.00                                                                                             вул. Я. Мудрого, 15,

                                                                                                             велика зала                                                                                                  

   Присутні депутати:
Бабенко В.М., Панасов В.О.,Савчук В.П.

Вів засідання заступник голови комісії Бабенко В.М.

Присутні:

Смуток Б.М. -  секретар міської ради;
Русс О.М. – депутат міської ради;

Кошляк Ю.М. - депутат міської ради;

Шевченко В.М. - депутат міської ради;

Свірський М.С. – керуючий справами виконавчого комітету міської ради;

Парадній О.Ю. - заступник начальника Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області;

Постівий С.О. – начальник юридичного управління міської ради;

Ніколайчук В.М. – помічник  депутата Київської обласної ради Хмельницького В.В.;
     Ширган О.П.- директор КП БМР «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління»;
      Колотницька А.В.-  в.о. директора департаменту житлово-комунального господарства ;

      Майборода В.В. - в.о. начальника КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;
      Захарченко П.А.- в.п. начальника управляння містобудування та архітектури;
   Велігорська Т. О.- начальник управління соціального захисту населення;
      Грибовський В. В.- директор КП БМР «Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка»;

Ганнич Г.О. – інспектор відділу зовнішньої реклами управління містобудування та архітектури;

Соляник І.Ю. – інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;

Прокопчук М.А. - інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;

Питлик А.А. - інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;

Саханський Є.В. - інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;

Осипенко М.В. - інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;

Герасименко В.В. - інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;

Малівський І.В. - інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;

Мусієнко А.В. - інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;

Левера А.В. - інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;
   Гучек Є.В. – підприємець;
Нечипоренко С.В. – підприємець;

Яресенко Я.В. – підприємець;
Яресенко Б.В. - підприємець;

Блінський В.Ю. - підприємець;

Осавуленко В.А. - підприємець;

Трубніков С.В. - підприємець;

Лемешко А.І. – директор ТОВ «Позитив»;

Богданець Н.В. - підприємець;
Богданець В.І.- підприємець;
Філіпова Т.М. - підприємець;
Семенов Р.В. -  спілка захисту підприємців;
Лаврусь П.А. – член Громадської ради;

Левицький В.І. – член ГФ «Щит» 

Салівон М.І. – редактор газети «Соборна Київщина»;
Климчук К. – представник ГО «Просвіта»;

Савчук Н.В. -  журналіст газети «Моя Київщина»;
Щербина М.С. – газета «Соборна Київщина»;


Порядок денний:
1. Про звернення Богданця В.І.

2. Можливо, нецільове використання коштів по програмі «Турбота».
3. Розгляд питання про новорічну ялинку  у парку ім. Т.Г. Шевченка (кримінальне провадження № 12016110030000714  від 19.02.2016 року ч.1 ст. 364 КК).
Слухали: 1. Про звернення Богданця В.І.
В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Савчук В.П., Панасов В.О., секретар міської ради Смуток Б.М., в.о. начальника КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» Майборода В.В., підприємець Богданець В.І., в.п. начальника управляння містобудування та архітектури Захарченко П.А.,  заступник начальника Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області Парадній О.Ю., начальник юридичного управління міської ради Постівий С.О.,  інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» Саханський Є.В., член ГФ «Щит» Левицький В.І.

Депутат Савчук В.П. запропонував звернутись до Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області взяти під особливий контроль хід вирішення подій, що відбувались під час демонтажу споруд; начальнику Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області на сесії поінформувати про хід розслідування двох карних справ відкритих по факту подій, що відбулись 13 липня 2017 року на перехресті вул. Сквирське шосе та вул. Л. Толстого. 
Депутат Панасов В.О. запропонував надати  комісії необхідні документи, що дозволяють демонтувати зазначені тимчасові споруди.
Депутат Бабенко В.М. запропонував рекомендувати міському голові створити профільну комісію на дослідження роботи керівників комунальних підприємств і дослідити два комуналіні підприємства КП БМР «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» та КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» на предмет професійності керівництва в справі виконання службових обов’язків; управлінню містобудування та архітектури призупинити видачу розпоряджень і разом з комісією напрацювати механізми подальшої роботи.
Вирішили: звернутись до Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області взяти під особливий контроль хід вирішення подій, що відбувались під час демонтажу споруд; начальнику Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області на сесії поінформувати про хід розслідування двох карних справ відкритих по факту подій, що відбулись 13 липня 2017 року на перехресті вул. Сквирське шосе та вул. Л. Толстого; надати  комісії необхідні документи, що дозволяють демонтувати зазначені тимчасові споруди; рекомендувати міському голові створити профільну комісію на дослідження роботи керівників комунальних підприємств і дослідити два комуналіні підприємства КП БМР «Муніципальне шляхово-експлуатаційне управління» та КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» на предмет професійності керівництва в справі виконання службових обов’язків; управлінню містобудування та архітектури призупинити видачу розпоряджень і разом з комісією напрацювати механізми подальшої роботи.

   Голосували: за – 3

                       проти – 0

                       утримались – 0
Слухали: 2. Можливо, нецільове використання коштів по програмі «Турбота».
В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Савчук В.П., Панасов В.О., секретар міської ради Смуток Б.М., начальник управління соціального захисту населення Велігорська Т. О., директор КП БМР «Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка» Грибовський В. В., керуючий справами виконавчого комітету міської ради Свірський М.С.

Депутат Бабенко В.М. запропонував звернутись до правоохоронних органів, а саме до Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київськійобласті та Білоцерківської місцевої прокуратури Київської області з проханням дослідити куди були використанні кошти по програмі «Турбота».
Депутат Савчук В.П. запропонував звернутись до міського прокурора, якщо потрібно до обласного прокурора, з проханням поінформувати на сесії про законність використання коштів, виділених по програмі «Турбота», для КП БМР «Білоцерківський міський парк культири та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка» 
Вирішили: звернутись до правоохоронних органів, а саме до Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київськійобласті та Білоцерківської місцевої прокуратури Київської області з проханням дослідити куди були використанні кошти по програмі «Турбота»; звернутись до міського прокурора, якщо потрібно до обласного прокурора, з проханням поінформувати на сесії про законність використання коштів, виділених по програмі «Турбота», для КП БМР «Білоцерківський міський парк культири та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка».
   Голосували: за – 3

                       проти – 0

                       утримались – 0
Слухали: 3 Розгляд питання про новорічну ялинку  у парку ім. Т.Г. Шевченка (кримінальне провадження № 12016110030000714  від 19.02.2016 року ч.1 ст. 364 КК).
В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Савчук В.П., Панасов В.О., директор КП БМР «Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка» Грибовський В. В., заступник начальника Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області Парадній О.Ю., в.о. директора департаменту житлово-комунального господарства Колотницька А.В.

Депутат Бабенко В.М. запропонував звернутись до правоохоронних органів стосовно відкритого кримінального провадження № 12016110030000714  від 19.02.2016 року ч.1 ст. 364 КК; начальнику Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області поінформувати на сесії, звідки була привезена ялинка, що висаджена в парку культури та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка.
Вирішили: звернутись до правоохоронних органів стосовно відкритого кримінального провадження № 12016110030000714  від 19.02.2016 року ч.1 ст. 364 КК; начальнику Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області поінформувати на сесії звідки була привезена ялинка, що висаджена в парку культури та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка.
 Голосували:     за – 3

                       проти – 0

                       утримались – 0
Заступник голови комісії          
В.М. Бабенко

Секретар комісії 
В.П. Савчук
