Протокол № 17
засідання комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту

22  серпня 2017 року
      м. Біла Церква,

Початок о 10.00                                                                                             вул. Я. Мудрого, 15,

                                                                                                             велика зала         
   Присутні депутати:
Наконечний С.П., Бабенко В.М., Панасов В.О.,Савчук В.П.
Вів засідання голова постійної комісії Наконечний С.П.
               Присутні: 

               Гейло І.В. – депутат міської ради;

               Оселедько Ю.П. – депутат міської ради;

               Хозєєв М.А. – помічник-консультант  депутата міської ради;
               Возненко С.Г. – начальник Білоцерківського відділу поліції головного управління
Національної поліції у Київській області;
               Чугаєв В.Ю. – керівник Білоцерківської місцевої прокуратури Київської області;
                Турій О.В. – начальник відділу інформаційних ресурсів та зв’язків з громадськістю;
               Постівий  С.О. – начальник юридичного управління міської ради;


  Ілляшенко В.М. – начальний КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;
 Питлік А.А. – інспектор з благоустрою КП БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»;
               Левицький В.І. – член ГФ «Щит»;

    
Ковтун В.І.- підприємець;

                Ковтун Ю.А. – підприємець;

                Богданець В.І. – підприємець;

Порядок денний:

1. Про інформацію керівника Білоцерківської місцевої прокуратури про результати діяльності в місті.

2. Про інформацію начальника Білоцерківського відділу поліції  Головного  управління Національної поліції України в  Київській області про стан правопорядку, заходи, які вживались щодо попередження правопорушень.

3.  Про звільнення керуючого справами виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.
4. Про затвердження на посаді керуючого справами виконавчого комітету міської ради та внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 11 грудня 2015 року №04-02-VII.
5. Про звіт постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

      Різне

Слухали: 1. Керівника Білоцерківської місцевої прокуратури Київської області Про інформацію керівника Білоцерківської місцевої прокуратури Чугаєва В.Ю. «Про результати діяльності в місті»
В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Савчук В.П., Наконечний С.П.

Депутат Бабенко В.М. запропонував надати інформацію щодо комунальних підприємств міста та чи заведені на них карні справи.

Вирішили: рекомендувати сесії розглянути дане питання з урахуванням пропозиції депутата Бабенка В.М.
   Голосували: за – 4
                       проти – 0

                       утримались – 0
Слухали: 2. Начальника Білоцерківського відділу поліції головного управління Національної поліції у Київській області Возненка С.Г. «Про інформацію начальника Білоцерківського відділу поліції  Головного  управління Національної поліції України в  Київській області про стан правопорядку, заходи, які вживались щодо попередження правопорушень»
В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Савчук В.П., Наконечний С.П., Панасов В.О., Гейло І.В., член ГФ «Щит» Левицький В.І.
Депутат Гейло І.В. поцікавився хто з заступників координує питання здійснення пасажирських перевезень транспортними засобами.
Вирішили: рекомендувати сесії розглянути дане питання із поправками  щодо роботи комунальних підприємств міста.

Голосували: за – 4
                       проти – 0

                       утримались – 0
Слухали: 3. Про звільнення керуючого справами виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.
Вирішили: рекомендувати сесії розглянути дане питання
   Голосували: за – 4
                       проти – 0

                       утримались – 0
Слухали: 4.  Про затвердження на посаді керуючого справами виконавчого комітету міської ради та внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 11 грудня 2015 року №04-02-VII.
В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Савчук В.П., Наконечний С.П., Панасов В.О., начальник юридичного управління міської ради Постівий  С.О.

Депутат Савчук В.П. повідомив,що не буде голосувати за дане питання в звязку з тим, що фракція не обговорювала кандидата Постівого С.О. на посаду керуючого справами Білоцерківської міської ради.

Депутат Панасов В.О. утримався від голосування з даного питання в зязку з тим, що не був проведений конкурс на посаду керуючого справами Білоцерківської міської ради.
Депутат Бабенко В.М. утримався від голосування в звязку з тим, що не був проведеник конкурс. 

Вирішили: рекомендувати сесії розглянути дане питання
   Голосували: за – 1
                       утримались – 2

                      (депутат Савчук В.П. не голосував)

        Слухали: 5. Про звіт постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

В обговоренні питання взяв участь депутат Наконечний С.П.

           Вирішили: рекомендувати сесії розглянути звіт і взяти його довідома 

Голосували:   за – 4
                       проти – 0

                       утримались – 0
        Слухали: 6. Звернення Ковтуна В.І. 

В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Савчук В.П., Наконечний С.П., Панасов В.О., Оселедько Ю.П., начальний КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» Ілляшенко В.М., інспектор з благоустрою КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» Питлік А.А., член ГФ «Щит» Левицький В.І., підприємець Ковтун В.І., підприємець  Ковтун Ю.А., підприємець Богданець В.І.


Депутат Наконечний запропонував  звернутись від комісії до керівника КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» Ілляшенка В.М. з приводу проведення чергового інструктажу дотримання інспекторами своїх посадових інструкцій та обов’язків; посадові обовязки інспекторів КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» надати комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту; звернутись до виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з вимогою через засоби масової інформації донести інформацію до громадян міста, проінформувати щодо дотримання правил з благоустрою на території міста.

Депутат Бабенко М.В. доповнив щодо дотримання толерантності і взаємоповаги між працівниками КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» та підприємцями, жителями міста;  запропонував працівникам установи носити бейджики.

Депутат Савчук В.П. запропонував, що в разі ще одного розгляду даного питання на комісії, запрошувати профільного заступника міського голови;  звернутись з листом від комісії до КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква» про чергове попередження щодо дотримання обов’язків, правил та інструкцій інспекторами установи.

Депутат Бабенко В.М. запропонував звернутись до виконавчого комітету міської ради щодо забезпечення працівників установи спецформою для їх ідентифікації.

Депутат Наконечний запропонував звернутись до виконавчого комітету міської ради з приводу співпраці інспекторів з відповідним органом для проведення перевірок (рейдів) для запобігання виникнення конфліктних ситуацій.

Депутат Панасов В.О. запропонував надати комісії посадові інструкції інспекторів КУ БМР «Інспекція з благоустрою м. Біла Церква»; виконавчому комітету міської ради вжити заходів щодо інформування громади міста про дотримання правил з благоустрою та дотримання їх членами громади.

Депутат Наконечний С.П. на вимогу депутата Бабенка В.М. поставив на голосування пропозицію звернутись до міського голови щодо необхідності звітування заступника міського голови Пахольчука С.І., про виконану  роботи.

Голосували:   за – 4
                       проти – 0

                       утримались – 0
        Слухали: 7. Звернення депутата Оселедька Ю.П.


В обговоренні питання взяли участь депутати Бабенко В.М., Наконечний С.П., помічник-консультант депутата міської ради Хазеєв М.А.


Депутат Оселедько Ю.П. запропонував продовжити термін подачі документів на конкурс директора КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви». 


Депутат Наконечний С.П. запропонував комісії звернутись до міського голови з проханням упорядкувати розпорядження, процедуру та заявку до існуючих документів щодо взяття участі в конкурсі на займану посаду директора КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви». 


Депутат Бабенко В.М. доповнив: з проханням недопущення таких помилок в майбутньому.

           Вирішили: звернутись від комісії до міського голови з проханням упорядкувати розпорядження, процедуру та заявку до існуючих документів щодо взяття участі в конкурсі на займану посаду директора КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви»  з проханням недопущення таких помилок в майбутньому.

Голосували:   за – 4
                       проти – 0

                       утримались – 0

Депутат Наконечний С.П. на вимогу депутата Бабенка М.В. поставив на голосування винести проект рішення «Про недовіру заступнику Білоцерківського міського голови Гнатюку В.В. та звільнення його з займаної посади» на розгляд сесії із зауваженнями юридичного управління міської ради.

Голосували:   за – 3
                       проти – 0

                       утримались – 1

Голова комісії                                                                                               С.П. Наконечний

Секретар комісії 







  В.П. Савчук

