 БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ
НАКАЗ

29.10.2021                                                    Біла Церква                                                 № 58-аг 
Про внесення змін до паспорта
бюджетної програми на 2021 рік.


Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», наказу Міністерства фінансів України від 26.08.2014 р. № 836 (із змінами внесеними наказом Міністерства фінансів України від 12.12.2018 р. № 1209) «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів», Правил складання паспортів бюджетних програм місцевих бюджетів та звітів про їх виконання, рішення Білоцерківської міської ради від 29.12.2020 р. № 85-06-VIIІ «Про бюджет м. Біла Церква на 2021 рік» (у редакції рішення міської ради від 28.10.2021 року № 1859-19-VIII)
НАКАЗУЄМО:
1. Внести зміни до затвердженого паспорту бюджетної програми на 2021 рік по Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради за КПКВК, що додаються:
· 0610160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;
· 0611010 «Надання дошкільної освіти»;
· 0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти»;
· 0611022 «Надання загальної середньої освіти спеціальними закладами загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку»;
· 0611070 «Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми»;

· 0611141 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти»

· 0611160 «Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних працівників»

· 0611171 «Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів»»

· 0611172 «Виконання заходів в рамках реалізації програми «Спроможна школа для кращих результатів» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам»

· 0611182 «Виконання заходів, спрямованих на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам»
· 0611200 «Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами»

· 0615031 «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл» 

Заступник начальника Управління освіти і науки                                  Вікторія БАРАНОВА
   Виконавець                                          Завізовано:                                                 Надіслано:
   Катеруша Л.О.                                     Баранова В.А.                                            до справи
