                                                                                                    Білоцерківській міській раді
Про участь у   проекті «Програма розвитку 

муніципальної інфраструктури України» 

25 березня 2013 року між Білоцерківською міською радою і ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» було укладено концесійний договір. За умовами вказаного договору об’єктом концесії є майно КП БМР «Білоцерківводоканал», що забезпечує вироблення  (створення) відповідної продукції (послуг) у сфері водопостачання та водовідведення для задоволення потреб в послугах якісного і надійного водопостачання та водовідведення.

ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» є єдиним підприємством, що здійснює господарську діяльність з централізованого водопостачання та водовідведення на території м. Біла Церква, м. Умань і, відповідно, є суб’єктом природної монополії.


На сьогодні, ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» налагодило ефективне управління майновим комплексом, переданим у концесію, та прикладає усі зусилля для постійного покращення якості надання послуг з водопостачання та водовідведення населенню та сферам економіки регіону. 

Одним із необхідних кроків до підвищення рівня надання послуг є участь ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» у кредитуванні за проектом «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»  шляхом залучення субкредиту в сумі до 33 млн. євро для впровадження субпроекту типу 3 щодо водопостачання та водовідведення (нове будівництво, реконструкція, капітальний ремонт, модернізація, заміна та інші види робіт із цільової реабілітації систем водопостачання, ремонт та оновлення мереж водопостачання та водовідведення і насосних станцій) на умовах, викладених у Фінансовій угоді та додатках до неї, шляхом підписання відповідної угоди про передачу коштів позики (субкредитного договору/угоди). 

У межах Проекту буде здійснюватися реконструкція та модернізація систем водопостачання та водовідведення, гарантується забезпечення європейського рівня екологічної безпеки, досягнення повної відповідності національним нормам щодо очищення стоків та скиду їх до водних об’єктів, приведення системи очистки та подачі споживачам питної води до європейських стандартів.

Залучені кошти будуть використані суто на оновлення об’єктів комунальної власності, тимчасово переданих у концесію.  Модернізовані об’єкти не перейдуть у приватну власність ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА». Усі можливі ризики щодо використання залучених коштів бере на себе ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА». 

Результатом реалізації Проекту інновацій та інноваційних нововведень буде забезпечення безаварійного сталого функціонування системи водопостачання та водовідведення із дотриманням європейських норм і стандартів якості питної води та охорони довкілля.
Разом з тим, згідно Фінансоваї угоди, яка була укладена між Україною та Європейським інвестиційний банком від 23 липня 2015 року визначено, що кінцевими бенефеціарами можуть виступати центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, державні та комунальні підприємства. 

Відповідно до визначеного для участі ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»   кінцевим бенефіціаром позики ЄІБ може виступати лише Білоцерківська міська рада. 

У запропонованому проекті рішення Білоцерківської міської ради та проекті додаткової угоди до Концесійного договору відсутні жодні посилання та засади визначення статусу ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» як бенефіціара позики. Підприємство не визначається таким, що отримує кошти позики, не визначається таким, що здійснює закупівлю товарів, робіт, послуг за кошти позики. Статус ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА»  – платник коштів до міського бюджету, зокрема: як суб'єкт, що володіє зареєстрованим в установленому порядку виключним правом здійснювати управління та експлуатацію об'єкта концесії за Концесійним договором (правом концесії),  підприємство визначається платником коштів на обслуговування та погашення місцевого боргу.  
Такий статус обгрунтований специфічністю права концесії, яке зареєстроване за ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на цілісний майновий комплекс комунальної форми власності: право концесії є виключним правом на управління та експлуатацію. Отже, протягом дії Концесійного договору підприємство здійснює виключне право (невідчужуване) на управління та експлуатацію комунального цілісного майнового комплексу, який при цьому залишається у комунальній власності, а відтак, фактично здійснюючи такі повноваження власника, як володіння та користування, підприємство не обмежене у своєму праві добровільно брати на себе фінансові зобов'язання перед Концесієдавцем по відшкодуванню вартості поліпшень об'єкта концесії (зокрема, шляхом фінансування обслуговування та погашення місцевого боргу) за власні кошти. 

Кошти місцевого запозичення спрямовуються на поліпшення комунального цілісного майнового комплексу за заходами, окремі з яких за своїм економічним ефектом збігаються з Інвестиційною програмою – але при цьому такі заходи здійснюватимуться фактично за рахунок власних коштів концесіонера – адже саме концесіонер своїми власними коштами здійснюватиме фінансування  обслуговування і погашення місцевого боргу.

Запропоновані зміни до концесійного договору передбачають угоду сторін про чітку регламентацію правовідносин, пов'язаних із участю у проекті. Жодна із сторін не вправі буде відступити від такої згоди в односторонньому порядку. 

Тому, прошу підтримати участь Білоцерківської міської ради у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України», з  метою фінансування субпроекту типу 3 «Водопостачання та водовідведення» Фінансової угоди,  який передбачає нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт, модернізацію, заміну та інші види робіт із цільової реабілітації систем водопостачання, ремонт та оновлення мереж водопостачання та водовідведення і насосних станцій.    

          Міський голова                                                                                        Г.А. Дикий
