













[bookmark: _GoBack]Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна (новозбудованому індивідуальному житловому будинку) за заявою гр. Пономаренка С.А., Похватної І.В., Губрій В.І.


Розглянувши подання управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради від 20 жовтня 2020 року № 1761/01-06 та заяву гр. Пономаренка Сергія Анатолійовича, Похватної Ірини В’ячеславівни, Губрій Вікторії Іванівни від 08 жовтня 2020 року № 15.1-07/4769, відповідно до ст. ст. 31, 37, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 263-265 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Положення про містобудівний кадастр, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 559, Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 367, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Присвоїти об’єкту нерухомого майна, а саме: новозбудованому індивідуальному житловому будинку під літ. «А» загальною площею 277,6 кв.м, згідно з Декларацією про готовність до експлуатації об’єкта, будівництво якого здійснено на підставі будівельного паспорта, зареєстрованою Відділом державного архітектурно-будівельного контролю Білоцерківської міської ради від 17 вересня 2020 року за № КС101200917820, що розташований на земельній ділянці з кадастровим номером 3210300000:04:032:0011, яка перебуває у приватній власності заявників, наступну адресу: №8-А по вул. Спартаківська в м. Біла Церква Київської області.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови              Кравця А.В.


Міський голова                                                        			Геннадій ДИКИЙ
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                        Про присвоєння   адреси  об’єкту нерухомого майна   (новозбудованому індивідуальному  житловому будинку)  за  заявою  гр.   Пономаренка   С.А.,  Похватної   І.В., Губрій   В.І.       Розглянувши подання управління містобудування та архітектури  Білоцерківської  міської ради  від  20   жовтня   2020 року №   1761 /01 - 06  та заяву гр.  Пономаренка Сер г ія  Анатолійовича, Похватної Ірини В ’ ячеславівни, Губрій Вікторії Іванівни   від  08   жовтня   2020   року №   15.1 - 07/4769 ,  відповідно до ст.   ст.   31, 37, 40 Закону України «Про місцеве  самоврядування в Україні»,  ст.   ст.  26 3 - 26 5   Закону України «Про регулювання містобудівної  діяльності» ,  Положення про містобудівний кадастр, затвердженого постановою Кабінету  Міністрів України від  25 трав ня 2011 року №   559, Тимчасового п орядку реалізації  експериментального проекту з присвоєння адрес об’єктам будівництва та об’єктам  нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Мініст рів України від 27 березня  2019   року № 367, виконавчий коміте т міської ради вирішив:     1.   Присвоїти  об’єкту нерухомого майна, а саме: новозбудован ому   індивідуальному  житловому будинку   під літ. « А » загальною  площею  277,6   кв.м , згідно  з Декларацією   про  готовність  до експлуатації  об’єкта ,  будівництво якого здійснено на підставі будівельного  паспорта,  зареєстрованою   Відділом державного архітектурно - будівельного контролю  Білоцерківської міської ради від  17   вересня 20 20   року   за  №   КС 101200917820 , що  розташо ван ий   на  земельній ділянці   з  кадастров им   номер ом  3210300000:0 4 :0 32:0011 , яка  пере буває у приватній власності  заявників , наступну адресу:  № 8 - А   по вул.  Спартаківська   в  м.  Біла Церква Київської області.     2.   Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови               Кравця А.В .       Міський голова                                                               Геннадій ДИКИЙ  

