













Про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна за заявою СПОЖИВЧОГО КООПЕРАТИВУ «ЖИТЛОВО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «ЗЕЛЕНИЙ» 

[bookmark: _GoBack]Розглянувши подання управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради від 21 квітня 2020 року № 421/01-06 та заяву СПОЖИВЧОГО КООПЕРАТИВУ «ЖИТЛОВО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «ЗЕЛЕНИЙ» від 06 березня 2020 року               № 15.1-07/1326, відповідно до ст. ст. 31, 37, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про містобудівний кадастр, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 559, Тимчасового порядку реалізації експериментального проекту з присвоєння адрес об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 367, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Присвоїти об’єкту нерухомого майна, а саме: новозбудованому багатоквартирному житловому будинку з вбудовано-прибудованими нежитловими приміщеннями  по вул. Зелена в м. Біла Церква (II черга будівництва) загальною площею квартир – 6963,1 кв. м., житловою площею квартир – 3301,8 кв. м., кількістю квартир – 108 квартир, площею вбудованих, вбудовано-прибудованих та прибудованих приміщень – 3162,0 кв. м., кількістю поверхів – 9, підвал, технічний поверх), згідно Сертифікату, що засвідчує відповідність закінченого будівництвом об’єкта (черги, окремого пускового комплексу) проектній документації та підтверджує його готовність до експлуатації, виданого Державною архітектурно-будівельною інспекцією України серія ІУ №163193372489 від 03 грудня 2019 року, що розташований на орендованій земельній ділянці комунальної власності загальною площею 0,8778 га, кадастровий номер 3210300000:03:025:0138, з цільовим призначенням для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку, наступну адресу: вулиця Зелена, 25, м. Біла Церква Київської області.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови              згідно з розподілом обов’язків.


Міський голова	                                           Геннадій ДИКИЙ
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                        Про присвоєння   адреси  об’єкту нерухомого майна   за  заявою  СПОЖИВЧОГО КООПЕРАТИВУ «ЖИТЛОВО - БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «ЗЕЛЕНИЙ»      Розглянувши подання управління містобудування та архітектури  Білоцерківської  міської ради  від  21   квітня   2020 року №   421 / 01 - 06   та заяву   СПОЖИВЧОГО КООПЕРАТИВУ  «ЖИТЛОВО - БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «ЗЕЛЕНИЙ»   від  06   березня 2020 року                  №   15.1 - 07/1326 , відповідно до ст.   ст. 31, 37, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування   в Україні», Положення про містобудівний кадастр, затвердженог о постановою Кабінету  Міністрів України від 25 травня 2011 року №   559,  Тимчасового п орядку реалізації  експериментального проекту з присвоєння адрес об’єктам будівництва та об’єктам  нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27   березня 2019  року № 367, виконавчий комітет міської ради вирішив:     1.   Присвоїти   об’єкту нерухомого майна, а саме:  новозбудован ому   багатоквартирному   житловому будинку  з вбудовано - прибудованими нежитловими  приміщеннями  по вул. Зелена  в м. Біла Церква  (I I   черга будівництва)  загальною пл ощею  квартир  –   6963,1   кв.   м. , житловою площею квартир  –   3301,8   кв.   м., кількістю квартир  –   108   квартир, площею вбудованих, вбудовано - прибудованих   та прибудованих приміщень  –   3162,0   кв.   м., кількістю поверхів  –   9, підвал, тех нічний поверх ) ,   згідно Сертифікату, що засвідчує  відповідність закінченого будівництвом об’єкта   (черги, окремого пускового комплексу)   проектній документації та підтверджує його готовність до експлуатації , виданого Державною  архітектурно - будівельною  інспекцією України серія ІУ №163 193372489 від 03 грудня   2019  року,   що розташований  на  орендованій  земельній ділянці  комунальної власності  загальною  площею 0, 8778   га, кадастровий номер 3 210300000 :0 3:025 :0 138, з цільовим призначенням для  будівництва і обслуг овування багатоквартирного житлового будинку , наступну  адресу :  вулиця   Зелена, 25 ,  м. Біла Церква  Київськ ої області .     2.   Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови               згідно з розподілом обов’язків.       Міський голова                                               Геннадій ДИКИЙ  

