











[bookmark: _GoBack]Про розгляд заяви товариства з обмеженою відповідальністю «ЮСТ-КОС» щодо надання дозволу на розміщення об’єкта зовнішньої реклами (вул. Леваневського, в районі автозаправної станції «ОККО»)

Розглянувши подання Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради від 02 березня 2020 року № 232/01-06, висновки приватного акціонерного товариства «Київобленерго» Білоцерківського районного підрозділу № 30 від 25 лютого 2020 року, Білоцерківської філії з експлуатації газового господарства ПАТ «Київоблгаз» № 810-Сп-3170-0220 від 26 лютого 2020 року, товариства з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» № 1/-04/23/600 від 26 лютого 2020 року, відповідно до ст. 19 Конституції України, Закону України «Про рекламу», ст. 2, ст. 24, пп. 13 п. «а» ст. 30, ст. 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067, рішення Білоцерківської міської ради від 22 грудня 2016 року № 417-22-VII «Про робочий орган з розміщення зовнішньої реклами у місті Біла Церква», виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Надати дозвіл на розміщення об’єкта зовнішньої реклами товариству з обмеженою відповідальністю «ЮСТ-КОС», терміном на п’ять років по вул. Леваневського, в районі автозаправної станції «ОККО», а саме:
· спеціальна двостороння металева конструкція типу «стелла», розміром рекламного поля 8,46*2,0 м, загальною рекламною площею 33,8 кв. м.

1. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Кравця А.В.


Міський  голова                                          		                                    Геннадій ДИКИЙ
