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Про внесення змін до складу комісії з питань надання бюджетних коштів  на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа
Розглянувши подання управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради від 30 січня 2020 року № 1069, відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись п. 7 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877, виконавчий комітет міської ради вирішив:
1. Внести зміни до складу комісії з питань надання бюджетних коштів  на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14 січня 2020 року № 15, а саме:
- вивести зі складу комісії Сергієнко Тетяну Василівну, начальника відділу фінансового обліку та звітності управління капітального будівництва Білоцерківської міської ради.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Новогребельську І.В.
Міський голова
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