Про внесення змін до складу робочої групи з питань реалізації заходів Міської комплексної програми підтримки ветеранів війни та учасників антитерористичної операції на 2018-2020 роки
Розглянувши подання управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради від 05 червня 2019 року №6098, відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 3 Положення про робочу групу з питань реалізації заходів Міської комплексної програми підтримки ветеранів війни та учасників антитерористичної операції на 2018-2020 роки, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 22 травня 2018 року №214 «Про робочу групу з питань реалізації заходів Міської комплексної програми підтримки ветеранів війни та учасників антитерористичної операції на 2018-2020 роки», виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни до складу робочої групи з питань реалізації заходів Міської комплексної програми підтримки ветеранів війни та учасників антитерористичної операції на 2018-2020 роки, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 26 березня 2019 року №200, а саме:

- ввести до складу робочої групи начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради – Максимченко Інну Петрівну.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Новогребельську І.В.
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