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Про внесення змін до складу робочої групи з питань реалізації заходів Програми соціальної підтримки осіб з обмеженням життєдіяльності на 2018-2020 роки
Розглянувши подання управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради від 16 березня 2020 року № 3286, відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14 січня 2020 року № 18 «Про затвердження нового складу робочої групи з питань реалізації заходів Програми соціальної підтримки осіб з обмеженням життєдіяльності на 2018-2020 роки», у зв’язку зі зміною персонального складу осіб, що входять до складу робочої групи з питань реалізації заходів Програми соціальної підтримки осіб з обмеженням життєдіяльності на 2018-2020 роки, з метою забезпечення її належної роботи, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни до складу робочої групи з питань реалізації заходів Програми соціальної підтримки осіб з обмеженням життєдіяльності на 2018-2020 роки, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14 січня 2020 року № 18 «Про затвердження нового складу робочої групи з питань реалізації заходів Програми соціальної підтримки осіб з обмеженням життєдіяльності на 2018-2020 роки», а саме:

- ввести до складу робочої групи провідного спеціаліста відділу соціального забезпечення управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради Дусенок Олену Вікторівну в якості секретаря робочої групи, вивівши з її складу Яковець Віту Віталіївну та Нехту Ірину Іванівну.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Новогребельську І.В.
Міський голова
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