











[bookmark: _GoBack]Про визнання рішень виконавчого комітету Білоцерківської міської ради такими, що втратили чинність 
	
Розглянувши подання управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради від 19 березня 2020 року №3488, відповідно до статті 40, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту роботи виконавчого комітету Бiлоцеpкiвської мiської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 22 грудня 2009 року №585, виконавчий комітет міської ради вирішив:
1. Визнати такими, що втратили чинність:
· рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 28 жовтня 2008 р. № 476 «Про затвердження Положення про порядок проведення перерахунків призначених субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг»;
· рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 26 червня 2012 року № 252 «Про створення та організацію роботи «мобільного соціального офісу» у місті Біла Церква»;
· додаток 2 до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 12 липня  2016 року № 303 «Про деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам»;
· додатки № 11, 27, 28 до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 25 липня  2017 р.  № 246 «Про затвердження положень та складів колегіальних органів, до компетенції яких віднесено вирішення питань соціального захисту населення»;
· рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 26 червня 2018 року № 286 «Про внесення змін до складу робочої групи по здійсненню контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам за місцем їх фактичного проживання/перебування»;
· рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 10 червня 2019 року № 408 «Про затвердження нового складу мобільного соціального офісу».
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Новогребельську І.В.


Міський голова                                                                                                 Геннадій ДИКИЙ
