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П Р О Т О К О Л

пленарного засідання першої сесії 
Білоцерківської міської ради VIІI скликання

м. Біла Церква                                                                                        24 листопада 2020 року

вул. Я. Мудрого, 15                                                                            Початок засідання о 10.05
Великий зал                                                                                                                   

Перша сесія Білоцерківської міської ради скликана головою Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області Пекарчуком Ігорем Анатолійовичем відповідно до п. 3 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Відповідно до статті 197  Виборчого кодексу України, загальний склад Білоцерківської міської ради складає – 42 депутати.

За результатами виборів обрано і зареєстровано Білоцерківською міською територіальною виборчою комісією Білоцерківського району Київської області – 42 депутати.

На засіданні присутні - 41 депутат

З поважних причин відсутні - 1 депутат

Відповідно до п. 12 ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради.

Голова Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області Пекачук Ігор Анатолійович оголосив першу сесію Білоцерківської міської ради VIII скликання відкритою.

Звучить Гімн України

Присутні: заступники міського голови Кравець А.В., Возненко К.С., керуючий справами виконавчого комітету міської ради Олійник А.О., Народний депутат України Бабенко М.В., депутати Київської обласної ради VIII скликання Поляруш О.О., Вихор С.А., Дьомін Д.С., Корбан О.Б., Савчук Ю.С.,  голова Білоцерківської районної державної адміністрації Мерзлюк Л., радник голови Білоцерківської районної державної адміністрації Волошин О.М., перший заступник голови Білоцерківської районної державної адміністрації Горобенко О.А., начальник Білоцерківського міжрайонного відділу управління Служби безпеки України в Київській області Красношапка О.Ю., командир батальйону патрульної поліції в м. Біла Церква Коряк В. В., Начальник Білоцерківського відділу Головного Управління ДПС у Київській області Зеленський В. В., керівник юридичного відділу Київської обласної ради Мокляк С.С.
Відповідно до пункту 2 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Голова Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області Пекачук Ігор Анатолійович поінформував про підсумки виборів  депутатів Білоцерківської міської ради VIII скликання та Білоцерківського міського голови відповідно до протоколів Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області (копії додаються).
Голова Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області Пекачук Ігор Анатолійович поінформував про визнання обраними та зареєстрованими депутатів Білоцерківської міської ради відповідно до Постанови № 93 від 03 листопада 2020 р. «Про визнання обраними депутатами в багатомандатному виборчому окрузі», Постанов № 112 від 10 листопада 2020 р., № 113 від 10 листопада 2020 р., № 115 від 11 листопада 2020 р., № 116 від 11 листопада 2020 р., № 120 від 12 листопада 2020 р., № 121 від 13 листопада 2020 р., № 122 від 13 листопада 2020 р., № 123 від 20 листопада 2020 р., № 124 від 20 листопада 2020 р. (копії додаються).
Згідно з пунктом 4 статті 45 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Білоцерківська міська рада є повноважною.

Голова Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області Пекачук Ігор Анатолійович поінформував про реєстрацію Білоцерківським міським головою Дикого Геннадія Анатолійовича відповідно до Постанови № 117 від 11 листопада 2020 р. «Про реєстрацію Білоцерківським міським головою» (копія додається) та запропонував міському голові Дикому Геннадію Анатолійовичу скласти Присягу посадової особи місцевого самоврядування та скріпити її підписом.

Складання Присяги

Підписання тексту Присяги міським головою Диким Г.А.

Вручення посвідчення міського голови Дикому Г.А.

Голова Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області Пекачук Ігор Анатолійович запропонував старшому за віком депутату Дашкевичу Миколі Володимировичу зачитати Присягу депутатів Білоцерківської міської ради Білоцерківській міській територіальній громаді і запросив депутатів підписати текст Присяги, отримати посвідчення та значок депутата міської ради.
Складання присяги, підписання тексту Присяги (додається),

вручення посвідчень та значків депутатів міської ради
Відповідно до частини 2 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з моменту визнання повноважень депутатів міської ради нового скликання та міського голови далі головує на пленарних засіданнях ради першої сесії новообраний міський голова.

Голова Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області Пекачук Ігор Анатолійович привітав з обранням на високі посади депутатів міської ради та міського голову, побажав ефективної роботи в інтересах Білоцерківської міської територіальної громади.

Голова Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області Пекачук Ігор Анатолійович запросив міського голову Дикого Геннадія Анатолійовича продовжити пленарне засідання.

Міський голова Дикий Геннадій Анатолійович подякував колективу Білоцерківської міської територіальної виборчої комісії Білоцерківського району Київської області за роботу під час виборів.
Міський голова Дикий Геннадій Анатолійович привітав з набуттям повноважень депутатів Білоцерківської міської ради. Зазначив, що вірить в те, що  злагоджена робота дозволить з честю виконати свою місію заради європейського майбутнього Білоцерківської об’єднаної територіальної громади. Звернувся з проханням бути виваженими й толерантними в робочих дискусіях та при прийнятті рішень, плекати конструктивну позицію, а головне – бути патріотами своєї землі. Побажав успіхів і вагомих здобутків.

Міський голова Дикий Геннадій Анатолійович зазначив, що відбулась перша установча сесія Білоцерківської міської ради Білоцерківського району Київської області.

Білоцерківська міська рада обрана територіальною громадою, територія якої затверджена Кабінетом Міністрів України, набула своїх повноважень.

Від сьогоднішнього дня, 24 листопада 2020 року, припиняються повноваження сільських, селищних рад, сільських, селищних голів територіальних громад, територія яких включена до території новоствореної Білоцерківської об’єднаної територіальної громади.

Процедура реорганізації сільських, селищних рад територіальних громад (як юридичних осіб), що розформовуються, здійснюється шляхом процедури їх реорганізації, а саме приєднання.

Цьому передує прийняття ряду рішень Білоцерківською міською радою вже на наступній сесії.

Новообрана Білоцерківська міська рада сформованої територіальної громади стає за

законом правонаступником прав та обов’язків сільських, селищних рад територіальних  громад, що розформовуються та включені до території сформованої територіальної громади.

Сесія закрита

Звучить Державний Гімн України

Пленарне засідання 

                                                                                                                закінчене об  10.40
Голова засідання
Білоцерківський міський голова                                                                         Геннадій ДИКИЙ
