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                                                          ПРОТОКОЛ № 2
засідання громадської комісії з житлових питань виконавчого комітету 

Білоцерківської міської ради

11 лютого 2021 року                                                                 м. Біла Церква


початок засідання 16 год. 00 хв.


(малий  зал виконавчого комітету)
Загальний склад громадської комісії з житлових питань  – 11 осіб;

Присутні на засіданні -  8 осіб:
1. Кравець А. В. – голова комісії;

2. Савченко О. І. – заступник голови комісії;

3. Щербина С. В. – секретар комісії;

4. Макійчук Р. В.  – член комісії;
5. Мусійчук К. О. – член комісії;

6. Ротаєнко Н. В. – член комісії;

7. Терещук Ю. В. – член комісії;

8. Яковлева О. А. – член комісії.

Зі складу  громадської комісії з житлових питань відсутні члени комісії: Антонюк М. А., Гаган М. П., Капінус Л.О.
  Голова засідання – голова комісії, заступник міського голови  Кравець А. В., секретар – Щербина С. В.                                                    

За початок роботи присутні голосували:
за – 8

проти – 0

утрималися – 0

За результатами голосування розпочали засідання громадської комісії з житлових питань.

                                                ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про перебування на квартирному обліку гр. ******., зареєстрованого в с. Піщана, вул. Вишнева, ******.
2. Про перебування на квартирному обліку гр. ******. та гр. ******., зареєстрованих в с. Володимирівка, пров. Січневий, ******.
3. Про перебування на квартирному обліку гр. ******., зареєстрованого в с. Шкарівка, вул. Ватутіна, ******.

Доповідає: Ротаєнко Н. В. 
СЛУХАЛИ 1: Про перебування на квартирному обліку гр. ******., зареєстрованого в с. Піщана, вул. Вишнева, ******.

ДОПОВІДАЛА: Ротаєнко Н. В., яка зазначила, що гр. ****** відповідно до рішення виконавчого комітету Піщанської сільської ради Білоцерківського району Київської області від 12 березня 2019 року № 17 «Про взяття на квартирний облік громадян»  вважається взятим на квартирний облік. Підстава - забезпечення жилою площею нижче за рівень, пп.1 п.13 Правил. Сім’я  2 особи: ******- заявник, ******– дружина. Черговість - загальна. Заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, пп.5-1 п.46 Правил, але рішенням Піщанської сільської ради  включений до загальної черги за № 1, тоді як заявник користується правом позачергового одержання жилих приміщень. 

Запропонувала на підставі підпункту 14 пункту 6-1 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» привести у відповідність та включити  в списки громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень згідно з пп.5-1 п.46 Правил №  470.
ВИСТУПИЛИ: Терещук Ю. В., яка запропонувала таке формулювання: «Черговість – загальна, список громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень».

Голосували:

за – 8

проти – 0

утрималися – 0

ВИРІШИЛИ: Вважати ******поставленим на квартирний облік з 12 березня 2019 року відповідно до рішення виконавчого комітету Піщанської сільської ради Білоцерківського району Київської області від 12 березня 2019 року № 17 «Про взяття на квартирний облік громадян».  Зареєстрований в  с. Піщана, вул. Вишнева, 4. Підстава - забезпечення жилою площею нижче за рівень, пп.1 п.13 Правил. Сім’я  2 особи: ******- заявник, ******– дружина. Черговість – загальна,  список громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень. Підстава – заявник є особою з інвалідністю внаслідок війни, пп.5-1 п.46 Правил. 
УХВАЛИЛИ: Винести пропозицію на розгляд виконавчого комітету міської ради.
СЛУХАЛИ 2:  Про перебування на квартирному обліку гр. ******. та гр. ******., зареєстрованих в с. Володимирівка, пров. Січневий, ******.

ДОПОВІДАЛА: Ротаєнко Н. В., яка зазначила, що, оскільки по громадянам ******. та ******. Вільнотарасівською сільською радою було прийнято 4 рішення, які не відповідають  чинному законодавству, які містять ряд технічних помилок, а  також при їх прийнятті сільською радою не було враховано, що ****** було відчуджено 04.04.2015 року квартиру в м. Дніпропетровську, тому необхідно скасувати рішення Вільнотарасівської сільської ради на  підставі підпункту 14 пункту 6-1 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та прийняти рішення: «Взяти на квартирний облік ******з 04 квітня 2019 року. Зареєстрована  в  с. Володимирівка, пров. Січневий, буд. ******. Підстава  - забезпечення жилою площею нижче за рівень,  пп.1 п.13 Правил.   Сім’я  2 особи:  ****** - заявниця, ******– чоловік. Черговість - загальна.  Включити  в списки громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень. Підстава – заявниця є особою з інвалідністю внаслідок війни, пп.5-1 п.46 Правил.».
ВИСТУПИЛИ: Терещук Ю. В., яка підтримала пропозицію доповідача.
Голосували:

за – 8

проти – 0

утрималися – 0

ВИРІШИЛИ: 
· Привести у відповідність рішення виконавчого комітету Вільнотарасівської сільської ради Білоцерківського району Київської області шляхом їх скасування, як таких, що не відповідають Правилам обліку громадян,  які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради  Міністрів  УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984р. № 470, а саме:  рішення від 14 лютого 2019 року № 8 «Про взяття на квартирний облік особи з інвалідністю внаслідок війни (2 групи), яка потребує поліпшення житлових умов», рішення від 12 березня 2019 року № 14 «Про взяття на квартирний  облік  учасника бойових дій, який потребує поліпшення житлових умов», рішення від 12 березня 2019 року № 14 «Про взяття на квартирний  облік  особи з інвалідністю внаслідок війни (2 група), яка потребує поліпшення житлових умов», рішення від 19 березня 2019 року № 14 «Про взяття на квартирний  облік  учасника бойових дій, який потребує поліпшення житлових умов»;

· Взяти  на квартирний облік ******з 04 квітня 2019 року. Зареєстрована  в  с. Володимирівка, пров. Січневий, б. ******. Підстава  - забезпечення жилою площею нижче за рівень,  пп.1 п.13 Правил.   Сім’я  2 особи******- заявниця, ******– чоловік. Черговість - загальна.  Включити  в списки громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень. Підстава – заявниця є особою з інвалідністю внаслідок війни, пп.5-1 п.46 Правил. 
УХВАЛИЛИ: Винести пропозицію на розгляд виконавчого комітету міської ради.
СЛУХАЛИ 3:  Про перебування на квартирному обліку гр. ******., зареєстрованого в с. Шкарівка, вул. Ватутіна, ******.

ДОПОВІДАЛА: Ротаєнко Н. В., яка зазначила, що гр. ******з  12  березня  2019  року рішенням виконавчого комітету Шкарівської сільської ради Білоцерківського району Київської області від 12 березня 2019 року № 14 «Про взяття на квартирний облік» поставлений на квартирний облік. Зареєстрований  в  с. Шкарівка, вул. Ватутіна, буд. ******. Сім’я  1 особа.  Черговість – загальна, позачергова черга в зв’язку з відсутністю власного житла.

Запропонувала взяти до відома, що ******з  12  березня  2019  року рішенням виконавчого комітету Шкарівської сільської ради Білоцерківського району Київської області від 12 березня 2019 року № 14 «Про взяття на квартирний облік» поставлений на квартирний облік. Зареєстрований  в  с. Шкарівка, вул. Ватутіна, буд. ******. Сім’я  1 особа. Підстава - забезпечення жилою площею нижче за рівень, пп.1 п.13 Правил. Черговість - загальна. Врахувати, що гр. ******. був включений  в списки громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень. Підстава – особа з інвалідністю внаслідок війни, пп.5-1 п.46 Правил. 
Голосували:

за – 8

проти – 0

утрималися – 0

ВИРІШИЛИ:  взяти до відома, що ******з  12  березня  2019  року рішенням виконавчого комітету Шкарівської сільської ради Білоцерківського району Київської області від 12 березня 2019 року № 14 «Про взяття на квартирний облік» поставлений на квартирний облік. Зареєстрований  в  с. Шкарівка, вул. Ватутіна, буд. ******. Сім’я  1 особа. Підстава - забезпечення жилою площею нижче за рівень, пп.1 п.13 Правил. Черговість - загальна. Врахувати, що гр. ******був включений  в списки громадян, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень. Підстава – особа з інвалідністю внаслідок війни, пп.5-1 п.46 Правил. 
УХВАЛИЛИ: Винести пропозицію на розгляд виконавчого комітету міської ради.
Голова комісії                                                                                 Анатолій КРАВЕЦЬ

Секретар комісії                                                                           Світлана ЩЕРБИНА
