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                                                          ПРОТОКОЛ № 5
засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті 

Білоцерківської міської ради

31 березня 2021 року                                                                 м. Біла Церква


початок засідання 10 год. 00 хв.

                                                                                                 (великий зал виконавчого комітету)
Загальний склад громадської комісії з житлових питань  – 13 осіб;

Присутні на засіданні -  11 осіб:
1. Кравець А. В. – голова комісії;

2. Савченко О. І. – заступник голови комісії;

3. Дебольська  В. І. – секретар комісії;

4. Антонюк М. А. – член комісії;

5. Дога І. П. - член комісії;

6. Капінус Л. О. - член комісії;

7. Макійчук Р. В.  – член комісії;
8. Мусійчук К. О. – член комісії;

9. Ротаєнко Н. В. – член комісії;

10. Терещук Ю. В. – член комісії;

11. Яковлева О. А. – член комісії.

Зі складу  громадської комісії з житлових питань відсутні члени комісії:  Гаган М. П., Дишлюк В.О.
  Голова засідання – голова комісії, заступник міського голови  Кравець А. В., секретар – Дебольська В. І.                                                    

За початок роботи присутні голосували:
за – 11
проти – 0

утрималися – 0

За результатами голосування розпочали засідання громадської комісії з житлових питань.

                                                ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, затвердженого рішенням Рахункової палати від 10 листопада 2020 року № 30-2.
Доповідає: Дебольська В. І. 
СЛУХАЛИ 1: Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, затвердженого рішенням Рахункової палати від 10 листопада 2020 року № 30-2.
ДОПОВІДАЛА: Дебольська В.І., яка зазначила, що до Білоцерківської міської ради  надійшов лист Київської обласної державної адміністрації від 16.03.2021 року № 1115/05/36.07.01-202 з додатком, а саме: зі звітом  про результати аудиту ефективності використання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, затвердженим рішенням Рахункової палати від 10 листопада 2020 року № 30-2. 

Лист КОДА містив прохання ретельно опрацювати звіт Рахункової палати, забезпечити усунення виявлених в інших виконавчих органах  місцевих рад порушень, недопущення порушень в подальшому при організації роботи щодо використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб.
Запропонувала кожне порушення, зазначене в звіті Рахункової палати, на засіданні громадської комісії з житлових питань   розглянути окремо, оскільки саме від опрацювань громадською комісією заяв громадян, які потребують поліпшення житлових умов,  залежить правильність взяття громадян на квартирний облік, бо згідно з пунктом 19 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради віл 11 грудня 1984 р. № 470 (далі – Правила), попередній розгляд заяв про взяття на квартирний облік  у виконавчому комітеті місцевої ради провадиться саме громадською комісією з житлових питань   при виконавчому комітеті місцевої ради.
ВИСТУПИЛИ: Антонюк М. А., який запропонував згрупувати  порушення, зазначені в звіті Рахункової палати,   в блоки питань та розглянути їх по таким напрямам: взяття громадян на квартирний облік, в тому числі, в зв’язку з проживанням в гуртожитку, зняття громадян з квартирного обліку, реєстрація  громадян та членів їх сім’ї за місцем проживання, в тому числі у гуртожитках.  
Голосували:

за – 11
проти – 0

утрималися – 0

ВИРІШИЛИ: Розглядати виявлені порушення, зазначені в звіті Рахункової палати,  блоками питань та розглянути їх по таким напрямам: взяття громадян на квартирний облік, в тому числі, в зв’язку з проживанням в гуртожитку, зняття громадян з квартирного обліку, реєстрація  громадян та членів їх сім’ї за місцем проживання, в тому числі у гуртожитках.  
ДОПОВІДАЛА:  Дебольська В. І., яка зазначила, що дійсно, окремими названими в звіті Рахункової палати виконавчими комітетами місцевих рад, при взятті на квартирний облік не  було дотримано норми пункту 17 Правил,  які передбачають невзяття на квартирний облік протягом 5 років осіб, які погіршили свої житлові умови, що є порушенням норм чинного законодавства. 

Поряд з тим, підпунктом 6 пункту 13 Правил визначено, що потребуючими поліпшення житлових умов, які беруться на квартирний облік,  визнаються громадяни, які проживають в гуртожитках (без зазначення терміну проживання в гуртожитку та  попереднього (до гуртожитку) місця проживання.
ВИСТУПИЛИ: Ротаєнко Н. В., яка наголосила, що  Білоцерківська міська рада  вже зверталася до Міністерства юстиції України  та Міністерства розвитку громад та територій України з питань взяття на квартирний облік та зняття з нього осіб, зареєстрованих в гуртожитках, а також мешканців гуртожитків, які здійснили приватизацію своїх кімнат. 
На зазначені звернення міською радою та виконавчим комітетом були отримані роз’яснення від Міністерства юстиції України  (лист від 09.11.2018 р.  вих. № 45375/20123-26-18/8.1.4) та від  Міністерства розвитку громад та територій України (лист від 27.03.2020 р.  вих. № 7/9.3.2/5261-20), які мають рекомендаційний характер та відповідають чинному законодавству України, а саме: пункту 6 статті 34, статті 31  Житлового Кодексу Української РСР та підпункту 6 пункту 13 Правил. 
                               Запропонувала вказану інформація взяти до відому та керуватися нормами чинного законодавства.

Голосували:

за – 11
проти – 0

утрималися – 0

ВИРІШИЛИ:  Взяти інформацію до відома та керуватися нормами чинного законодавства.
ДОПОВІДАЛА:  Дебольська В. І., яка зазначила, що згідно із звітом Рахункової палати пропонується знімати з квартирного обліку осіб, рівень забезпечення яких складає 8,78 кв. м, чи 11,95 кв. м на одного члена сім’ї особи, що перебуває на квартирному обліку, мотивуючи це тим, що такі громадяни повинні зніматися з квартирного обліку у випадку поліпшення житлових умов внаслідок яких відпали підстави для надання іншого жилого приміщення, бо у пункті 13 Правил зазначено, що потребуючими поліпшення житлових умов визнаються громадяни, які забезпечені жилою площею нижче за встановлений рівень. 
Підстави для визнання громадян потребуючими поліпшення житлових умов зазначені в статті 34 Житлового Кодексу та в пункті 13 Правил, зокрема, статтею 34 та пунктом 13 встановлено, що   на квартирний облік беруться громадяни,  які  потребують поліпшення житлових умов, та забезпечені жилою площею нижче за рівень,  що визначається виконавчими комітетами  обласних,  Київської  і   Севастопольської міських Рад  народних  депутатів  разом  з радами профспілок.   

 Відповідно до пункту 3 Постанови виконавчого комітету Київської обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради професійних спілок від 07 січня 1985 р. № 4, зі змінами, внесеними Постановою  виконавчого комітету обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради професійних спілок від 08 липня 1991 р. № 112, на облік для забезпечення жилою площею приймаються громадяни, які потребують поліпшення житлових умов, забезпечені жилою площею до 7 квадратних метрів на кожного члена родини.

 Пунктом 4 вказаної Постанови  встановлено, що  рівень середньої забезпеченості громадян Київської області жилою площею складає  9 квадратних метрів на одну особу.

Пунктом 26 Правил встановлено, що громадяни перебувають на квартирному обліку до  одержання жилого приміщення,  за  винятком  випадків,  передбачених  у цьому пункті. Зокрема, громадяни знімаються з квартирного обліку у випадку поліпшення житлових умов, внаслідок якого відпали підстави для надання іншого жилого приміщення. 

Відповідно до статті 31 Житлового Кодексу   громадяни, які потребують поліпшення житлових умов, мають право на одержання  у користування жилого приміщення в будинках державного або громадського житлового фонду в порядку, передбаченому законодавством. Жилі приміщення надаються зазначеним громадянам,  як правило, у вигляді окремої квартири на сім'ю.
Але згідно з статтею 48 Житлового Кодексу та пунктом 53 Правил жиле приміщення надається громадянам у межах норми жилої площі, яка складає 13,65 кв. м.,  але не менше розміру, який визначається Кабінетом Міністрів України і Федерацією професійних спілок України. 

Відповідно до статті 47 Житлового Кодексу норма жилої площі встановлюється в розмірі 13,65 квадратного метру на одну особу.

Запропонувала, крім того, взяти до уваги, що постановою Вінницького апеляційного суду (справа № 127/5017/19)  від 20 серпня 2019 року було підтримано рішення суду першої інстанції та визнано незаконним зняття з квартирного обліку особи, на яку припадало 10,96 кв. м. житлової площі, а доводи виконавчого комітету Вінницької міської ради про те, що громадянин є таким, що поліпшив житлові умови, - безпідставними.
ВИСТУПИЛИ:  
Терещук Ю. В.,  яка зазначила, що  Порядками виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, затвердженими постановами Кабінету Міністрів України, наприклад, № 214 від 28.03.2018 р., або № 719 від 19.10.2016 р., визначено, що комісія відмовляє заявнику у призначенні грошової компенсації для отримання жилих приміщень у тому випадку, коли заявник не перебуває на квартирному обліку. 

В зв’язку з цим необхідно врахувати звіт Рахункової палати, керуватися ним та  здійснювати зняття з квартирного обліку тих громадян, які забезпечені житловою площею понад мінімальний розмір (7 кв. м.) з метою недопущення перевитрат субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб.
Ротаєнко Н. В.,  яка запитала, якими нормами законодавства змушене буде керуватися юридичне управління міської ради при відстоюванні позиції виконавчого комітету міської ради у разі прийняття рішень щодо зняття громадян з квартирного обліку,  таких, які пропонуються у звіті Рахункової палати, після звернення громадян до суду.
Дебольська В. І., яка наголосила, що у названих Терещук Ю. В. Порядках виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб з травня 2020 року внесені зміни, якими надано право комісіям відмовляти заявнику в призначенні грошової компенсації не тільки з підстав неперебування громадянина на квартирному обліку, але  також з тієї підстави, що заявник та члени його сім’ї володіють правом власності на житлове приміщення, що відповідає нормі жилої площі, визначеній статтею 47 Житлового кодексу Української РСР (тобто, по 13,65 кв. м. на кожного члена сім’ї), або таке нерухоме майно було відчуджено протягом п’яти років,  що передують даті подання заяви про призначення грошової компенсації. 
Кравець А. В., який повідомив, що виконавчий комітет міської ради надіслав запити до двох комітетів Верховної Ради України, Міністерства юстиції України  та Міністерства розвитку громад та територій України, Київської обласної державної адміністрації з приводу цього питання. Після надходження на них  відповідей буде  можливо повернутися до питання зняття з квартирного обліку осіб з врахуванням пропонованих Рахунковою палатою умов.
Антонюк М. А. вніс пропозицію взяти звіт Рахункової палати до відому,  дочекатися відповідей на надіслані виконавчим комітетом міської ради запити, керуватися  статтями 40, 47 Житлового кодексу.
Голосували:

за – 11
проти – 0

утрималися – 0

ВИРІШИЛИ:  взяти звіт Рахункової палати до відому,  дочекатися відповідей на надіслані виконавчим комітетом міської ради запити, керуватися  статтями 40, 47 Житлового кодексу.
ДОПОВІДАЛА:  Дебольська В. І., яка повідомила, що в звіті Рахункової палати зазначено про випадки реєстрації за місцем проживання численних родичів заявників, які потребують поліпшення житлових умов, в тому числі  в гуртожитках, а також в гуртожитках, не придатних до проживання.  

Зазначила, що згідно з статтею 65 Житлового кодексу наймач вправі в установленому порядку за письмовою згодою всіх членів сім'ї, які проживають разом з ним, вселити в займане ним жиле приміщення свою дружину, дітей, батьків, а також інших осіб. На вселення до батьків їх неповнолітніх дітей зазначеної згоди не потрібно.
Згідно з статтею 405 Цивільного кодексу України члени сім'ї власника житла, які проживають разом з ним, мають право на користування цим житлом відповідно до закону.
Відповідно до статті 3 Сімейного кодексу України сім'ю складають особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки. Подружжя вважається сім'єю і тоді, коли дружина та чоловік у зв'язку з навчанням, роботою, лікуванням, необхідністю догляду за батьками, дітьми та з інших поважних причин не проживають спільно. Дитина належить до сім'ї своїх батьків і тоді, коли спільно з ними не проживає. Сім'я створюється на підставі шлюбу, кровного споріднення, усиновлення, а також на інших підставах, не заборонених законом і таких, що не суперечать моральним засадам суспільства.
Враховуючи зазначене, є незрозумілим, яким чином виконавчий комітет міської ради може впливати на регулювання кількості  зареєстрованих членів сім’ї  за місцем проживання громадянина, який перебуває на квартирному обліку. 

ВИСТУПИЛИ:  
Капінус Л. О., яка зазначила, що в Білоцерківській міській територіальній громаді  реєстрація  громадян відбувається згідно з нормами чинного законодавства України, в непридатних до проживання гуртожитках реєстрація громадян не проводиться.
Антонюк М. А., який запропонував звіт Рахункової палати взяти до відому. 

Голосували:

за – 11

проти – 0

утрималися – 0

ВИРІШИЛИ:   звіт Рахункової палати взяти до відому. 

Голова комісії                                                                                 Анатолій КРАВЕЦЬ

Секретар комісії                                                                              Віра   ДЕБОЛЬСЬКА
