Білоцерківським відділом поліції за період з 09 липня по 15 липня 2018 року відкрито 68 кримінальних проваджень, з яких 23 осіб було встановлено або затримано. 
Розкрито 15 раніше скоєних злочинів, зареєстрованих до 09.07.2018, з яких 2 злочини минулих років.
Виявлено 10 злочинів, пов’язаних із незаконним обігом наркотиків, з яких 9 пов’язаних з незаконним зберіганням наркотичних засобів та 1 злочин щодо незаконного зберігання наркотичних засобів з метою збуту.
Стосовно безпеки дорожнього руху, за минулий тиждень було скоєно 17 ДТП, з них 13 в місті Біла Церква та 4 на трасі Київ-Одеса. 
Стосовно адміністративних правопорушень, за тиждень було виявлено 387 правопорушень, з яких 9 правопорушень - дрібне хуліганство, 33 правопорушення стосовно куріння у заборонених місцях та 46 правопорушень стосовно розпивання алкогольних напоїв у заборонених місцях.
[bookmark: _GoBack]Зафіксовано 217 правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху, в тому числі 31 правопорушення, пов’язане з порушенням правил експлуатації транспортного засобу, 109 випадків порушень вимог дорожніх знаків, дорожньої розмітки, правил зупинки, стоянки, проїзду пішоходних переходів, 18 порушень Правил дорожнього руху, що призвело до ДТП, 41 випадок керування транспортними засобами без документів та складено 15 протоколів на водіїв, які керували транспортними засобами у стані алкогольного сп’яніння,
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