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9 грудня в Білоцерківському районному управлінні відбувся брифінг за участі начальника Головного управління ДСНС України у Київській області Василя Слободяника та очільника Білоцерківських рятувальників Олега Масло.  Ні для кого не секрет, що у  холодну пору року за статистикою значно зростає кількість пожеж в житловому секторі.
На початку брифінгу спікери ознайомили присутніх зі статистикою пожеж та їх основні причини. А потім журналісти мали змогу поставити свої запитання з даної проблематики. Хоч цього річ рятувальники області спостерігають невелике зменшення кількості пожеж в області – проблема зі смертністю  під час пожеж актуальна повсякчас, враховуючи, що в основному, горять будинки незаможної частини населення (пенсіонерів, інвалідів, хворих, немічних і безробітних людей). Адже вони не мають достатньо сил і засобів на виконання протипожежних заходів і живуть переважно в старих будинках, де газові прилади, пічне опалення, електрообладнання давно застаріло, що не обслуговується належним чином і не ремонтується. Як наслідок – велика кількість пожеж і загиблих на них людей реєструється в зимові місяці року, тобто тоді, коли люди починають інтенсивно використовувати прилади опалення та електрообігрівачі. Переважно винними у виникненні пожеж в житловому секторі є самі люди, які нехтують елементарними правилами безпеки недотриманням правил експлуатації пічного опалення, куріння в ліжку, використання для обігріву приміщень саморобних або низькоякісних електрообігрівачів, несправність електромережі часто призводять до пожеж в побуті.
Як підсумок брифінгу було зазначено, що для виправлення цієї ситуації необхідна співпраця всіх державних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування  пріоритетом яких повинен бути соціально - економічний захист населення.
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