Рятувальники посилюють інформаційно-роз’яснювальну роботу з населенням.
З метою запобігання пожеж у житловому секторі, рятувальники вкотре нагадують основні правила пожежної безпеки в побуті, не забувають також наголосити й про заборону спалювання залишків сухої рослинності. 
Так, 11 травня  фахівцями Білоцерківського району спільно з представниками ГУ ДСНС України у Київській області, засобів масової інформації та   місцевих органів самоврядування проведено пожежно-профілактичне відпрацювання Фурсівської селищної ради, а саме с. Фурси. 
В ході заходу з дотриманням всіх карантинних заходів фахівці ДСНС здійснили подворові обходи, під час яких було перевірено стан домоволодінь на рахунок дотримання правил пожежної безпеки.
Основна увага була звернена на будинки господарів, що відносяться до  так званої «групи ризику» - багатодітні  сім’ї, одинокі та пристарілі люди, а також інші неблагонадійні верстви населення.
Крім перевірки стану будинків, з громадянами були проведені інструктажі щодо безпеки у побуті (пічне опалення, поводження з газом, електромережі, побутові прилади), дій у разі виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій та при виявленні вибухонебезпечних предметів. По кожному будинку надано чіткі рекомендації по усуненню недоліків.
Не оминули рятувальники й самих найменших мешканців села та завітали до садочку «Усмішка» та Фурсівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Дітлахи та школярі з цікавістю зустріли гостей, охоче відповідали на запитання та уважно слухали працівників ДСНС. Школярі спробували попрацювати з первинними засобами пожежогасіння - вогнегасником загасити умовну пожежу.
Аби інформація сприймалася ефективніше,   співрозмовникам  роздано профілактичні листівки та пам’ятки попереджувального характеру. Також господарям надано пропозиції про усунення порушень вимог пожежної безпеки. Схожі заходи систематично проводяться і в інших населених пунктах Київщини. Адже лише спільними зусиллями громадськості і влади можна мінімізувати кількість пожеж у житловому секторі та зробити життя людей по справжньому безпечним.
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