 «Запобігти! Врятувати! Допомогти!» 
З початку травня дошкільнята та учні повернулися до занять у садочках та школах. Не гаючи часу, рятувальники поспішили завітати на відкриті уроки, заняття та нагадати основні правила безпеки життєдіяльності допитливим дітлахам.
Так 13 травня було проведено громадську акцію «Запобігти! Врятувати! Допомогти!» в ДНЗ №2 «Берегиня».
В ході заходу,  з дотриманням всіх карантинних норм, рятувальники розповіли дітям про порядок дій під час евакуації та нагадали за яким номером телефону викликати рятувальників. Наголосили на дотриманні правил пожежної безпеки в побуті та розповіли до яких  наслідків приводять пустощі дітей з вогнем  як у приміщенні так і на дворі.  А щоб дітлахи більш розуміли серйозність справи  повідали історії з власного досвіду про пожежі та надзвичайні ситуації. Не забули й нагадати про правила поведінки на водних об’єктах та  порядок дій при виявленні вибухонебезпечних предметів.
На завершення зустрічі з рятувальниками, діти пообіцяли відповідальніше ставитись до правил пожежної безпеки та цінувати власне життя й життя  оточуючих,  а також зробили пам’ятні фото.  
Працівники ДСНС та педагоги задоволені результатами проведення таких заходів, вони стали повчальними для дітей, кожен дізнався щось нове про Державну службу  України з надзвичайних ситуацій.
Білоцерківський РВ ГУ ДСНС України у Київській області

