Рятувальники провели рейд в місцях збирання урожаю
Основними причинами виникнення пожеж під час жнив є необережне поводження з вогнем, порушенняправил експлуатації машин та агрегатів, випалюваннястерні. Тому рятувальники продовжують вживати всіхнеобхідних заходів аби вберегти хлібні лани від пожеж.Одним із дієвим методів попередження пожеж на полях залишаються профілактичні рейди та інформаційно-роз’яснювальна робота серед керівниківсільськогосподарських підприємств та працівників задіянихна жнивах.
Так, 17 липня співробітники Білоцерківського районного відділу провели рейд на хлібних масивах Білоцерківського району.
Під час профілактичнї роботи фахівці ДСНС перевірили зернозбиральну техніку на укомплектованістьпервинними засобами пожежогасіння, відповідністьтехнічного стану транспорту нормам пожежної безпеки. Крім того, рятувальники звернули увагу на поля, а самеоборення їх по всьому периметру, щоб від сухої трави чисміття не загорілася пшениця.
Водночас, з комбайнерами надзвичайники провели протипожежні інструктажі щодо дотримання правил пожежної безпеки під час роботи в полі. Зокрема, рятувальники наголосили на забороні розведення багаття в місцях збирання врожаю та спалюванні післяжнивнихзалишків. Ще одним важливим моментом, на якийспівробітники ДСНС звернули увагу , це необхідністьстежити за тим, щоб на полях і в лісопосадках не залишалося слідів паливно-мастильних матеріалів.
На завершення заходів, рятувальники вручили комбайнерам листівки з правилами безпеки під час жнив.
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