Пожежа у сусідів
У разі якщо спалах стався у сусідів, Вам необхідно повідомити пожежним про інцидент по телефону - «101», після чого взяти необхідні документи, одягнутися відповідно до погоди і покинути Ваше житло, закривши вікна і двері. Сповістити сусідів про небезпеку і допомогти евакуюватися з охопленої вогнем хати. Далі зустріти пожежних і описати обстановку.

Ні за яких умов не залишайтеся вдома і не сподівайтеся на «авось пронесе». Пожежа - неконтрольований процес і ніхто не зможе заздалегідь сказати де він закінчиться.
Допомога пожежним і постраждалим
Як правило, в пожежно-рятувальній службі працюють професіонали, які вміють відповідні навички гасіння і необхідне обладнання. Ваша допомога їм потрібна буде в інформаційному плані. Повідомте докладно місце виникнення пожежі, поверх, можливі шляхи евакуації. Дати інформацію про знаходження людей в середині будівлі. Надайте допомогу при евакуації людей з житлового будинку. У разі поганого самопочуття або втрати свідомості, надайте першу допомогу евакуйованим і постраждалим. Додатково викличте швидку допомогу за номером «103».
Підсумок: головний ворог на пожежі - це паніка. Щоб уникнути паніки під час пожежі, необхідно розуміти порядок дій, які врятують Ваше життя.
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