Правила безпеки при користуванні пічним опаленням
З настанням похолодання багато людей користується печами. Через порушення правил пожежної безпеки при їх експлуатації, часто виникають пожежі, люди гинуть, втрачають своє житло і майно. Найчастіше це трапляється із людьми похилого віку, які живуть самотньо.
Шановні громадяни!
Постійно слідкуйте за станом опалювальних печей та димарів, своєчасно їх ремонтуйте! Слідкуйте за справністю електричних мереж! 
Запам’ятайте! Слід постійно піклуватися про належний стан протипожежного захисту своїх помешкань та вміти кожному перегороджувати шлях розлюченому полум'ю. Лише спільними зусиллями ми зможемо відвернути біду. Це перш за все Ваша безпека! 
Білоцерківський РВ ГУ ДСНС України у Київській області повідомляє, що 20 жовтня сталась пожежа за адресою: Білоцерківський район, село Чепеліївка, внаслідок якої одна особа травмована (опіки І-ІІІ ступенів тяжкості). Ймовірною причиною пожежі в будинку стала несправність пічного опалення. 27 жовтня виникла пожежа в місті Біла Церква, по вулиці Декабристів, внаслідок якої також травмовано 1 особу та госпіталізовано до міської лікарні з попереднім діагнозом – отруєння чадним газом!
Заходи безпеки при використанні печей
Забороняється:
• розпалювати опалювальні печі легкозаймистими та горючими рідинами;
• залишати печі, в яких горить вогонь, без нагляду;
• доручати розпалювати печі та нагляд за ними дітям;
• розташовувати меблі, шафи та інше обладнання біля печей, відстань має становити не менше 0,7 м, а від топкових отворів – не менше 1,25 м;
• проводити топлення печей дровами довжина яких перевищує розміри топника;
• сушити та зберігати на поверхні нагрівання опалювальних печей горючі предмети;
• використовувати для обігріву несправні та не відремонтовані опалювальні печі;
• категорично забороняється закривати піддувало опалювальної печі, коли там ще горить вугілля або є жар - це може призвести до отруєння чадним газом;
• влаштовувати в якості димової труби металеві та азбестові труби;
• виносити та викидати гаряче вугілля ближче 15 метрів від будівель.
	В опалювальний сезон не забувайте очищати димарі від сажі хоча б один раз на три місяці.
	Не залишайте без нагляду затоплену піч чи плиту. Не залишайте малих дітей біля затопленої печі без нагляду дорослих. Палаючого вуглика, а інколи й іскри досить для того щоб скоїлося велике лихо.
	Основні запобіжні заходи і правила пожежної безпеки при експлуатації електричних та нагрівальних приладів, що використовуються у побуті, такі:
• нагрівальні прилади можна встановлювати тільки на негорючі підставки;
• забороняється залишати прилади, що включені - без нагляду;
• забороняється включати в одну розетку одночасно декілька приладів;
• необхідно спостерігати за щільністю контактів у місцях приєднання проводів приладів до вилки, клем між собою тощо;
• забороняється користуватися саморобними нагрівальними приладами.
	Якщо пожежі уникнути не вдалося, негайно повідомте про це аварійно-рятувальну службу за телефоном 101, при цьому вкажіть точну адресу об’єкта, місце виникнення пожежі, наявність людей, а також повідомте своє прізвище та номер телефону, з якого надійшло повідомлення. По можливості евакуюйте людей, гасіть пожежу водою, піском та іншими підручними засобами.
	Дотримуйтесь правил пожежної безпеки, бережіть своє життя та майно!
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