Безпека дітлахів під пильним наглядом рятувальників
3 лютого рятувальники Білоцерківського району здійснили позапланову перевірку ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 3 «ВЕСЕЛКА».
У навчальному закладі було проінспектовано наявність та належний стан первинних засобів пожежогасіння, комплектацію пожежних щитів протипожежним інвентарем, стан шляхів евакуації з приміщень садочку, стан утримання електрогосподарства, забезпеченість об’єкта протипожежним водопостачанням, а також наявність та працездатність систем протипожежного захисту.
Крім того, в ході заходу рятувальники провели навчальну евакуацію дітей під наглядом персоналу закладу з будівлі закладу та в рамках акції «Запобігти! Врятувати! Допомогти!» роз’яснили дітлахам подяк дій при виникненні надзвичайної події. Нагадали поведінку дій під час евакуації та при розпиленні подразнюючих хімічних речовин. Звернули увагу дітлахів на наслідки до яких призводять дитячі пустощі з вогнем як у приміщенні, так і надворі.
Діти всі гуртом вигукували правильні відповіді на запитання протипожежної безпеки, вивчили екстрений номер Служби порятунку "101", а щоб дітлахи краще все запам’ятали, рятувальники продемонстрували  роботу вогнегасника в дії.
Працівники ДСНС впевнені, що  відпрацювання дій на випадок пожежі та роз’яснювальна робота з дітьми сформує навички здорового способу життя та безпечної поведінки в різних надзвичайних ситуаціях.
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