Проводяться перевірки готелів
На виконання доручення Прем’єр-міністра України та у зв’язку з пожежею у готелі «Токіо Стар», що сталась 17 серпня в Одесі, рятувальники Білоцерківського району проводять позапланові заходи державного нагляду (контролю) у місцях відпочинку людей, зокрема у закладах відпочинку та оздоровлення, готелях тощо. 
Так, 11 вересня рятувальники провели позапланові перевірки в КП БМР «Підприємство готельного господарства» та готелі «Кларк». Під час перевірок увага акцентувалась на стані електрогосподарства, поведінці з відкритим вогнем та ситуації з курінням у приміщеннях. Також зверталася увага на безпечну евакуацію людей з даних об’єктів (наявність шляхів евакуації). І третій напрямок, який перевірено і який може нести загрозу – ускладнення гасіння пожежі. Наявність на об’єктах первинних засобів пожежогасіння, пожежних кранів і найближчих джерел водопостачання, які знаходяться поруч з будівлями та об’єктами, які надають готельні послуги.
Також додатково на кожному об’єкті проведено протипожежні інструктажі щодо безпечної організації евакуації людей у разі надзвичайної ситуації.
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