Поради, як діяти, аби не постраждати у разі сильних поривів вітру

Особливо сильні вітри, шквали чи шторми в наших широтах зазвичай спостерігаються восени і навесні. Внаслідок поривів вітру ламаються дерева, рекламні конструкції, пошкоджуються покрівлі будівель тощо. Тому потрібно пам'ятати основні, елементарні правила поведінки, з допомогою яких, в таких випадках, можна убезпечити себе.

Вікна!Всі вікна в будинку або квартирі при сильних шквальних вітрах повинні бути щільно зачинені.

Балкони!З незасклених балконів і лоджій слід прибрати абсолютно всі предмети, які можуть при сильному вітрі випасти назовні (горщики, банки, ящики, пляшки і т.п.). На вулиці!Опинившись на вулиці в шторм слід триматися якомога далі від рекламних щитів (і інших навісних конструкцій), ліній електропередачі, а також дерев. Озирніться навколо, потрібно бути подалі від усього, що може відірватися, зламатися та впасти на голову. Не можна підходити до обірваних проводів і предметів, що розгойдуються на вітрі (дерев), тому що вони можуть впасти.

Великі дерева!Слід особливо уважно стежити за тим, щоб не перебувати під великими деревами, особливо це стосується тополь і не паркувати під ними автотранспорт – це небезпечно. Адже наслідок поривів вітру дерево, чи його гілки можуть впасти, за завдати шкоди. Особливо небезпечними є старі, трухляві та одиноко стоячі дерева.

У випадку виникнення надзвичайних подій, звертайтесь по допомогу до Служби порятунку, за номером «101».
                                                              Людмила Ніколенко ГУ ДСНС України у Київській області
