Не створюй пешкоди для проїзду пожежної техніки!
Вільний проїзд пожежної техніки до місця пожежі — важливе питання, яке безпосередньо в першу чергу залежить від громадян. Несвоєчасне прибуття пожежно-рятувального підрозділу до місця виклику може призвести до непоправних наслідків, пов’язаних із загибеллю людей, пошкодженням і знищенням майна.
Що ж може стати перешкодою для проїзду пожежної техніки? В основному це легкові автомобілі. Більшість автовласників паркують свої машини у дворі багатоквартирних будинків. На жаль, багато з них зовсім не замислюються про те, що їхнє улюблене авто може перешкодити проїзду пожежної техніки. Автовласники повинні орієнтовно знати габарити пожежних автомобілів та залишати достатньо місця для їх безперешкодного проїзду.
Нагадуємо, що згідно вимог ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій» повинно бути забезпечено вільний проїзд пожежних автомобілів до житлових і громадських будинків, у тому числі із вбудовано-прибудованими приміщеннями, і доступ особового складу пожежно-рятувальних підрозділів з драбин і автопідйомників у будь-яку квартиру чи приміщення.
Шановні громадяни, не будьте байдужі до чужої біди, пам’ятайте, що в екстреній ситуації втрата кожної хвилини може обернутися загибеллю людей!
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