Знайомтесь, Карімова Тамара Григорівна – старшина служби цивільного захисту, диспетчер 3-ї Державної пожежно-рятувальної частини м. Біла Церква
Пожежно-рятувальній справі Тамара Григорівна віддала 26 років життя і дуже пишається своїм вибором. Хоча її життя  мало скластися зовсім інакше, коли вона закінчила Житомирське музичне училище і мріяла поступити до консерваторії. Та життя  доля на неї мала свої плани…
Колеги по роботі відзначають сумлінність жінки, її працьовитість і відданість обраній професії.
Хоча інколи бувають і дуже складні моменти пов’язані зі специфікою роботи. Одного разу 26-го січня о 20:30 до оперативно-диспетчерської служби  3-ї ДПРЧ м. Біла Церква надійшов телефонний дзвінок від громадянина, уродженця   с. Фастівка про те, що він ідучи із с. Сорокотяги до с. Мала Вільшанка замерзає. Завдяки підтримки постійного телефонного зв’язку, чоловік був знайдений та доставлений до медичного закладу з ознаками переохолодження.
Тамара виховує 12-ти річну доньку, яка часто сумує коли мама на чергуванні. Жінка має дорослого сина та маленького онука.
Всі теоретичні знання диспетчер Карімова всебічно використовує в практичній роботі, виконує  її вчасно і якісно, постійно працює над підвищенням свого професійного рівня.  За що в 2018 році була нагороджена відомчою заохочувальною відзнакою  - нагрудним знаком «За відзнаку в службі».
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