Білоцерківський РВ ГУ ДСНС України у Київській області застерігає громадян:
· Користуйтеся тiльки справними електроприладами.
· Не вмикайте одночасно велику кiлькiсть електроприладiв. Вiд цього перегрiваються електропровiдники, i може виникнути пожежа.
· Не ставте поблизу легкозаймистi предмети i матерiали: вiд нагрiтих електроприладiв вони можуть загорiтися.
· Не можна на тривалий час залишати електроприлади без нагляду.
· Праски та iншi електронагрiвальнi прилади ставте на металевi та керамiчнi пiдставки.
Якщо в електричному приладi з'являеться iскрiння або чути запах горiлоi гуми, його негайно слiд вимкнути з розетки i покликати дорослих.
Статистика свiдчить, що через несправнiсть та неправильну експлуатацiю електронагрiвних приладiв щороку виникае близько 25% вiд усiєї кiлькостi пожеж. Особливо гострою ця проблема є тепер, коли внутрiшнiй ринок Украiни заповнений електротехнiчними виробами iноземного виробництва сумнiвноi якостi. Значна частина iх не мае пристроiв захисту та виконана без дотримання елементарних вимог пожежноi безпеки.
Аналiз пожеж, що виникають з цих причин, свiдчить, що найбiльш небезпечними елементами електричного устаткування є проводи, кабелi та шнури живлення.Виникнення пожеж через займання шнурiв живлення електричних приладiв вiдбуваеться внаслiдок короткого замикання, перевантаження, пошкодження провiдникiв у мiсцях крiплення арматури до приладiв або штепсельних вилок. Тому споживачам необхiдно звертати увагу на пильностi потребують вироби закордонних виробникiв, що не сертифiкованi в Украiнi.
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