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10 квітня 2018 року
Безпека руху на українських дорогах має бути відчутна кожному водію, – Володимир Гройсман
Інфляційні процеси в Україні залишаються в межах сезонних коливань, – дані Держстату
У Києві відкрилась Міжнародна конференція з питань захисту цивільних у збройних конфліктах
Вибір лікаря жодним чином не пов'язаний із місцем реєстрації пацієнта, - Павло Розенко



Павло Розенко: Вимагаю від керівництва МОЗ і глав ОДА жорсткої реакції на саботаж медичної реформи
Інформаційні матеріали Кабінету Міністрів України можуть бути використані журналістами, які висвітлюють відповідну тематику, на їх розсуд. При публікації прохання робити посилання на джерело.

З повагою

Департамент інформації та комунікацій з громадськістю

Секретаріату Кабінету Міністрів України

Безпека руху на українських дорогах має бути відчутна кожному водію, – Володимир Гройсман
	
	

	
	


Уряд України цього року виділяє безпрецедентні кошти на будівництво та ремонт доріг, фінансує роботи з підвищення безпеки магістралей, в тому числі за програмою «500-500-1000», і ставить жорстку вимогу не просто освоїти кошти, а реально зміцнити безпековий сегмент на українських автошляхах. Про це сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман під час першого засідання Координаційної ради з питань безпеки руху, утвореної в лютому поточного року.

Глава Уряду навів статистику, за якою щороку в Україні на дорогах гинуть не менше 3,5 тис. людей, травмуються - близько 35 тис. При цьому зберігається тенденція, коли поліпшення якості дорожнього полотна призводить до погіршення дисципліни водіїв та перевізників – передусім, в сегменті швидкісного режиму і перевантаження транспорту.

«Ми створили Координаційну раду з питань безпеки руху. Її завдання - напрацювати державну програму підвищення безпеки дорожнього руху. І показники тут єдині – зменшення кількості ДТП та травмованості, - сказав Володимир Гройсман. – Ми направляємо 47 млрд грн на дороги, вводимо нові стандарти, ми змінили державні будівельні норми. Реалізується програма «500-500-1000» - там є і рух по колу, і острівці безпеки. Це дозволяє зменшити негативні явища. Майже 2,6 млрд направимо виключно на (питання) безпеки. Цього року українці мають відчути, що дороги стали безпечнішими».

Учасники наради обговорили практику застосування нових норм при будівництві доріг, використання світового досвіду, а також питання роботи патрульної поліції – в тому числі, в контексті можливостей використання автоматичних засобів контролю руху.

За пропозицією Глави Уряду, додаткові урядові рішення з означених питань будуть напрацьовані вже найближчими тижнями і ухвалені під час одного з найближчих засідань Уряду.

«Краще ми будемо (якісно) перевіряти (і забезпечувати безпеку руху), аніж люди будуть когось ховати – як ми бачили в Харкові та в інших містах, - сказав Володимир Гройсман. – Питанню доріг в Україні роками не приділяли увагу. Так само, як і проблемі безпеки руху. Маємо змінити ситуацію. Нам треба не витрачати, а інвестувати ресурс аби отримати потрібний ефект».

Прем’єр-міністр також звернув увагу, що підхід Уряду до проблем безпеки руху має міжнародну підтримку. 
«Наразі нам треба швидко напрацювати державну програму. Далі включимо місцеву владу, аби вони на основі нашої програми розробили свої регіональні програми (безпеки руху)», - зазначив Володимир Гройсман.

Довідково
Кабінет Міністрів України в рамках реалізації політики підвищення безпеки дорожнього руху, а також підвищення якості будівництва доріг утворив Координаційну раду з питань безпеки дорожнього руху. Відповідне рішення озвучив Прем’єр-міністр в лютому поточного року. Раду очолив особисто Володимир Гройсман.

Він також провів спеціальну нараду, під час якої окреслив розширення логістичних можливостей держави, підвищення культури пересування дорогами і дав старт реалізації комплексного плану заходів з підвищення безпеки руху в Україні, який враховує плани з будівництва 500 нових кільцевих розв’язок, 500 острівців безпеки та 1000 пішохідних переходів – програмі «500-500-1000». Вона розрахована на три роки і передбачає проектування, будівництво, введенням в експлуатацію доріг з урахуванням безпекових вимог.

Інфляційні процеси в Україні залишаються в межах сезонних коливань, – дані Держстату
Інфляційні процеси в сегменті, передусім, продовольства залишаються в межах сезонних коливань. Про це свідчать дані Державної служби статистики України. Так, інфляція на споживчому ринку в березні 2018 року порівняно з лютим становила 1,1%.

На споживчому ринку трохи подешевшало молоко – на 0,4%, яйця – на 0,7% та цукор – на 0,7%. Найбільше подорожчали фрукти й овочі – на 3-5%, що є прогнозовано з урахуванням залишку запасів цього виду продовольства.

В сегменті непродовольчих товарів та тарифних послуг ситуація так само контрольована. Приміром, на 1,6% подорожчало утримання будинків та прибудинкових територій, натомість ціни на газ, опалення, гарячу воду та електроенергію залишилися незмінними. На 0,7% подешевшав транспорт, на 2,5% здешевшали паливо й мастила.

У Києві відкрилась Міжнародна конференція з питань захисту цивільних у збройних конфліктах
Віце-прем`єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванна Климпуш-Цинцадзе взяла участь у відкритті ІІІ Міжнародної конференції з питань цивільно-військового співробітництва на тему «Захист цивільного населення під час збройного конфлікту».

«Зміна форм та методів ведення військового конфлікту, активізація гібридних методів ведення війни, широке залучення в зоні конфлікту, поряд з урядовими, і неурядових структур змушує і владу, і суспільство шукати нових шляхів захисту цивільного населення», – зазначила Віце-прем`єр-міністр. За її словами, російська агресія виявила низку проблемних питань щодо системних та скоординованих дій органів державної влади, зокрема, з питань захисту цивільного населення в зоні конфлікту.

«Завданням влади залишається розробка або внесення змін до існуючого законодавства, інших нормативно-правових документів, які дозволять адекватно реагувати на питання запобігання, зниження та компенсації шкоди цивільному населенню», – наголосила Іванна Климпуш-Цинцадзе. Одним з кроків у цьому напрямі вона назвала ухвалення Закону України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях». В законі окреслені основні напрями захисту прав і свобод цивільного населення на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, але вони не є вичерпними. Тому, на думку Віце-прем`єр-міністра, існує необхідність вдосконалення державної політики щодо захисту цивільних під час збройного конфлікту.

Іванна Климпуш-Цинцадзе поінформувала, що в контексті прагнень України до набуття членства в Північноатлантичному альянсі розпочато активну роботу з вивчення політики НАТО щодо захисту цивільного населення (NATO Policy for the Protection of Civilians), яку було ухвалено на Варшавському саміті НАТО у липні 2016 року. Цей документ фактично є результатом десятирічної діяльності із запобігання втрат серед цивільного населення під час операцій Альянсу, і він був запроваджений як наслідок засвоєння важливих уроків під час операції Міжнародних сил сприяння безпеці в Афганістані (ISAF). «Положення цього документа застосовуються не тільки під час збройних конфліктів, а й під час захисту кордонів, операцій із врегулювання кризових ситуацій, іншої діяльності НАТО», – сказала Віце-прем`єр-міністр.

Участь у міжнародній конференції, що триватиме у столиці два дні, беруть близько 200 представників органів влади та місцевого самоврядування, провідних військових експертів у сфері цивільно-військового співробітництва, міжнародних (в т.ч. неурядових) гуманітарних організацій. Метою заходу є розробка пропозицій щодо удосконалення державної політики з питань захисту цивільних під час збройного конфлікту.

Вибір лікаря жодним чином не пов'язаний із місцем реєстрації пацієнта, - Павло Розенко



Пацієнти мають право обирати собі лікарів і отримувати доступні і якісні медичні послуги незалежно від місця реєстрації. На цьому у ході селекторної наради щодо впровадження медичної реформи наголосив Віце-прем’єр-міністр України Павло Розенко.

«Є низка сигналів про те, що є порушення прав пацієнтів на вільний вибір лікаря. Ще раз наголошую - вибір лікаря жодним чином не пов'язаний з місцем реєстрації», - сказав він.

«З 1 квітня медична реформа почала запроваджуватися на місцях, і зараз головна задача місцевої влади по всій країні - забезпечити для людей можливість вільно обрати свого лікаря», - наголосив Віце-прем’єр-міністр.

Павло Розенко повідомив, що станом на ранок 10 квітня 2018 р. підписано 304 тис. декларацій, майже 265 тисяч громадян вже обрали свого лікаря: терапевта, педіатра та сімейного лікаря.

«Сьогодні у системі вже є 1032 заклади по всій Україні. В кожній області є міста, де громадяни вже можуть підписати декларації», - зазначив він.

Найбільше декларацій, за словами Павла Розенка, підписано у Закарпатській області, місті Києві, Донецькій, Чернівецькій та Полтавській областях. Найменша кількість - у Херсонській, Черкаській, Рівненській, Сумській і Чернігівській областях.
Павло Розенко: Вимагаю від керівництва МОЗ і глав ОДА жорсткої реакції на саботаж медичної реформи
Віце-прем’єр-міністр України Павло Розенко у ході селекторної наради звернувся до керівництва Міністерства охорони здоров’я та глав обласних державних адміністрацій з вимогою забезпечити ефективне впровадження медичної реформи на всіх рівнях.

«Вимагаю від МОЗ і ОДА жорсткої реакції на саботаж медичної реформи. На кожен факт створення штучних перепон для налагодження системи має бути миттєва реакція, кого б це не стосувалося, - чи чиновника будь-якого рівня, чи головного лікаря, – аж до звільнення. Якщо людина не може забезпечити швидкого впровадження реформи, значить вона працює не на своєму місці», - сказав Віце-прем’єр-міністр.

Павло Розенко назвав неприпустимою ситуацію, коли лікарі на місцях не обізнані щодо впровадження медичної реформи. «Багато скарг є на те, що лікарі на місцях не обізнані щодо впровадження медичної реформи. Це неприпустимо. Прошу негайно вжити необхідних заходів для усунення цих фактів», - наголосив він, звертаючись до представників МОЗ та департаментів охорони здоров’я ОДА.

Віце-прем’єр-міністр доручив керівництву МОЗ спільно з органами місцевої влади провести масштабну роз’яснювальну роботу щодо впровадження мед реформи у кожній області. «Ваші робочі кабінети на декілька місяців потрібно перенести в області і організувати потужну роз’яснювальну роботу в кожній області. Нам дуже важливо зрозуміти системні проблеми на старті і швидко їх вирішити», - сказав він.

Він також закликав громадян повідомляти про проблеми, які виникають під час вибору лікаря чи підписання декларації, на урядову «гарячу лінію» за безкоштовним номером 15-45. «Особливо зараз, в перші місяці, нам дуже важливо налагодити ефективний зв'язок із громадянами, щоб система вчасно і в повному обсязі запрацювала. На урядовому рівні така система працює – на сьогодні є гаряча урядова телефонна лінія. Номер 15-45 безкоштовний. Звертайтеся, якщо ви бачите протидію системи, якщо ви бачите якісь проблеми у закладах охорони здоров’я», - наголосив Павло Розенко.
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