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21 травня 2018 р. 
Вигодонабувачем всіх реформ в Україні має стати громадянин, – Глава Уряду на засіданні Асоціації міст
Низка областей найближчим часом планують внести зміни до перспективних планів
Інформаційні матеріали Кабінету Міністрів України можуть бути використані журналістами, які висвітлюють відповідну тематику, на їх розсуд. При публікації прохання робити посилання на джерело.

З повагою

Департамент інформації та комунікацій з громадськістю

Секретаріату Кабінету Міністрів України

Вигодонабувачем всіх реформ в Україні має стати громадянин, – Глава Уряду на засіданні Асоціації міст
Всі реформи і зміни в Україні мають проводитися виключно в інтересах громадян і з огляду на їх потреби. Таку політику мають сповідувати не тільки в столиці, а й в регіонах, сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман під час засідання Правління Асоціації міст України.

Він наголосив, що всі ми прагнемо зробити Україну сильною.

«Але вона буде сильною тоді, коли люди будуть відчувати задоволення своїх потреб. Вигодонабувачем всіх реформ і змін має стати громадянин. Байдуже – живе він в Києві чи в Херсонській області, - додав Глава Уряду. – Саме тому важливо, як організована робота на місцях».

Він звернув увагу: завдяки бюджетним субвенціям, завдяки децентралізації в міських бюджетах залишаються суттєві ресурси. Їх ефективне використання – відповідальність місцевої влади. Як підкреслив Глава Уряду, Кабінет Міністрів зі свого боку готовий піти назустріч регіонам - як з огляду на виділення коштів для вирішення регіональних проблем, так і з огляду, приміром, на методику розподілу та перерозподілу субвенцій. Але адресність має стати основою такого розподілення.

«Що було раніше з медичною субвенцією, наприклад? Ми виділяли кошти на ліжко-місця. А що робили керівники лікарень? Малювали статистику заповнюваності цих ліжко-місць. Все ніби добре, але ми змінюємо цю систему. І добре, що робимо це в рамках децентралізації, яка також дає додатковий ресурс місцевій владі», - сказав Володимир Гройсман.

Так само, за словами Прем’єр-міністра, розподілятимуться кошти на дорожні роботи. Глава Уряду дав доручення членам Уряду проговорити з Правлінням Асоціації міст кількість дорожніх проектів та строки їх виконання. І з огляду на це виділити кошти.

Окрему увагу Глава Уряду звернув на підготовку до монетизації субсидій. «Треба завершувати процес встановлення лічильників. Швидше рухатися і на 26-му році незалежності нарешті визначитися: хто, як і скільки споживає», - зазначив Прем’єр-міністр.

На його думку, ключовим принципом роботи має стати спільна відповідальність за процеси в державі – як на центральному рівні, так і на місцях. «У нас єдиний вихід – зростання економіки, створення та підтримка нормальних умов розвитку підприємства на місцях, використання всіх механізмів детінізації економіки та ствердження довіри до держави, - сказав Володимир Гройсман . – І тут немає окремо міста Вінниця і окремо держави Україна. Якщо на місцях будуть проблеми, на глобальному рівні буде катастрофа. Будуть успішні міста – буде успішна Україна».

Низка областей найближчим часом планують внести зміни до перспективних планів
12 областей України планують протягом травня-червня 2018 року внести на розгляд обласних рад зміни до перспективних планів. Мова йде про Вінницьку, Волинську, Житомирську, Івано-Франківську, Миколаївську, Сумську, Тернопільську, Харківську, Херсонську, Хмельницьку, Черкаську, Чернівецьку області. Про це повідомили в Мінрегіоні, посилаючись на дані, отримані з обласних державних адміністрацій.

Луганська та Полтавська області планують таку роботу провести в другому півріччі 2018 року.

Нагадаємо, в лютому Мінрегіон, який відповідає за впровадження реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, визначив завдання обласним державним адміністраціям розробити та подати на затвердження Уряду перспективні плани формування спроможних територіальних громад в межах 100% території відповідного регіону.

Сьогодні перспективними планами на 100% покрита територія Кіровоградської та Рівненської областей.

На розгляд Мінрегіону надійшли зміни щодо перспективного плану формування територій громад Чернігівської області, які зараз проходять погодження в центральних органах виконавчої влади та всеукраїнських асоціаціях органів місцевого самоврядування.

Також на розгляді Мінрегіону - зміни до перспективного плану формування територій спроможних громад Запорізької області, якими передбачено включення міст обласного значення до перспективного плану, і таким чином він покриє 100% території області.

Зміни до перспективного плану Львівської області облдержадміністрація внесла на розгляд обласної ради 10 квітня, питання про що було включено до порядку денного сесії 20 квітня, проте досі розглянуто не було.

Раніше В’ячеслав Негода, перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ заявляв, що важливим є формування спроможних громад саме у відповідності до перспективних планів:

«Це аж ніяк не заперечує добровільності об’єднання, а лише дає змогу нікого не залишити поза реформою і наближує громаду, створену за перспективним планом, до рівня спроможної. Багато тих громад, які формувалися раніше без дотримання перспективних планів, сьогодні здійснюють приєднання до себе нових рад, як це раніше і передбачалося. Є і ті, хто об’єднався, але до спроможності там ще далеко. Причина знову ж таки у тому, що не дослухалися і формувалися без врахування бачення перспективного плану. Це помилковий шлях. Ті, хто його пройшов, вже у цьому переконалися».
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