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Майже 213 тис. пенсіонерів-переселенців, які стали внутрішньо переміщеними особами ДО початку повномасштабної війни, успішно пройшли фізичну ідентифікацію – вони мали для цього 9 місяців.

Така ідентифікація – це загальноприйнята світова практика. В Україні для таких пенсіонерів-ВПО її було тимчасово призупинено на період дії карантину у зв‘язку з Covid-19, та 1 липня 2023 року – відновлено.

Фізична ідентифікація потрібна для того, щоб перевірити, чи дійсно людина, яка отримує кошти від держави, є живою, і чи отримує виплату саме та особа, якій вони призначені. 

Ідентифікацію можна було пройти у кілька способів: особисто відвідуючи відділення банку і віддалено. Крім того, держава самостійно перевіряла в наявних реєстрах, чи зареєстровані такі пенсіонери як ВПО на територіях, підконтрольних Уряду України.

31 березня завершився термін проходження фізичної ідентифікації, зокрема – термін прийняття заяв для її проходження. 
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Зауважте: якщо ви не отримали пенсію у свою дату, але пройшли ідентифікацію, пенсію обов'язково буде виплачено до кінця місяця.

