Рятувальники провели профілактичний рейд в дендрологічному парку
З метою недопущення пожеж в природних екосистемах та гарантії безпечного відпочинку населення, 6 квітня рятувальники Білоцерківського районну провели профілактичний рейд в дендрологічному парку "Олександрія", який є окрасою міста Біла Церква, куди щоденно відправляються на прогулянку чи пробіжку мешканці та гості міста.
Спілкуючись з громадянами, рятувальники розповіли про необхідність дотримання правил пожежної безпеки на відкритих територіях та у лісових масивах.
Фахівці ДСНС нагадали громадянам, що в лісі й біля нього не можна кидати недопалки, адже це може спричинити пожежу нечуваних масштабів, підпалювати траву чи сміття, звернули увагу, що розпалювати вогнище можна лише в спеціально відведених для цього місцях.
Рятувальники вручили присутнім тематичні листівки з правилами безпеки та наголосили, що виконання простих вимог допоможе запобігти пожежам в лісопаркових зонах. Люди в свою чергу, з розумінням поставилися до корисних порад, запевнявши, що будуть серйозніше ставитися до даних питань безпеки під час відпочинку.
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