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7 липня працівники служби порятунку Білоцерківського районного управління здійснили позапланову перевірку контролю за виконанням припису адміністрацією Комунальної організації Білоцерківський НВК Казка Білоцерківської міської ради Київської області. У зв’язку з метою поліпшення стану пожежної безпеки закладу перед новим навчальним роком.
В ході перевірки було здійснено огляд  первинних засобів пожежогасіння, електрогосподарства, шляхів евакуації, засобів захисту від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів, наявність вогнезахисного обробляння дерев’яних конструкцій горища, стан будівель, приміщень та ін. Перевірено  також наявну документацію на підприємстві, знання безпечної роботи працівниками НВК та вміння діяти під час пожежі. За результатами заходу представники ДСНС вказали на нагальні питання забезпечення пожежної безпеки на об’єкті. Та надали фахову допомогу, щодо того, як швидко і якісно усунути певні недоліки.
Проведення перевірок пожежної безпеки на такого роду об’єктах є вкрай необхідними, адже в цих закладах одночасно перебуває велика кількість людей, і в більшій мірі це діти.
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