Погані звички можуть мати трагічні наслідки
Про небезпеку куріння не говорить хіба що ледачий. Однак, ця найбільш поширена серед населення пагубна звичка продовжує вбивати здоров'я нації, доволі часто забираючи в людини найцінніше – життя. Тільки в Україні нікотин щодня забирає тисячу життів.

 
Однак, не дивлячись на заборони та відверто кажучи сумнівні переваги куріння ,  люди продовжують зловживати тютюнопалінням і далі. І якщо, за словами лікарів, цигарки вбивають повільно, то рятувальники ДСНС вже знають напевно – необережність під час паління може коштувати людині життя миттєво.

Від недбало кинутого недопалка може загорітися тканина, паперові вироби та інші горючі матеріали. А враховуючи те, що зазвичай ситуацію підігрівають вжиті алкогольні напої, фінал цієї нікотиново-алкогольної повісті стає передбачуваним…

Тому рятувальники Білоцерківщини застерігають громадян бути обережними під час паління та дотримуватися правил поведінки з вогнем у побуті. Пам'ятайте, паління не лише шкодить вашому здоров'ю, а й може призвести до втрати життя. Бережіть себе та своїх близьких!
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