Рятувальники провели інформаційно-роз’яснювальну роботу серед мешканців міста

З настанням опалювального сезону спостерігається збільшення кількості пожеж, які виникають у житловому секторі. Однією з основних причин загорань є порушення правил пожежної безпеки під час експлуатації різних опалювальних приладів в тому числі і печей.
26 жовтня працівники Білоцерківського районного відділу провели інформаційно-роз’яснювальну роботу серед мешканців м. Біла Церква.
Рятувальники нагадали основні причини від яких виникають пожежі в осінньо-зимовий період та правила експлуатації пічного опалення. Наголосили про небезпеку користування саморобними електричними обігрівальними приладами. Провели роз’яснення щодо поведінки у повсякденному житті, застерігали обережно поводитись з газовими приладами. Під час заходу рятувальники наголошували на тому як правильно діяти у разі виникнення пожежі чи іншої надзвичайної події.
На завершення бесіди надали кожному співрозмовнику інформаційні листівки, та ще раз наголосили на важливості неухильного виконання зазначених правил безпеки, адже лише свідоме ставлення допоможе вберегти оселю від пожеж.
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