Білоцерківський РВ ГУ ДСНС України у Київській області нагадує суб’єктам господарювання, що декларацію відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань пожежної безпеки можна зареєструвати онлайн!
Білоцерківський РВ ГУ ДСНС України у Київській області звертає увагу суб’єктів господарювання, що проваджують діяльність на території Білоцерківського району, на те що Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 14 лютого 2018 року за № 80 «Про внесення змін до Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки».
Вищевказаною постановою КМУ значно спрощено та удосконалено процедуру подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки, а також надано можливість субєктам господарювання подавати для реєстрації декларації в електронній формі через Єдиний державний портал адміністративних послуг, у тому числі через інтегровану з ним інформаційну систему ДСНС (https://e-services.dsns.gov.ua/).
Також інформуємо, що детальніше процедуру подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки, що дає право на початок роботи новоутворених підприємств, початок використання суб’єктами господарювання об’єктів нерухомості наведено у постанові Кабінету Міністрів України від 05.06.2013 № 440.
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