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10 квітня 2018 року
Ми опрацьовуємо формулу справедливої ціни на газ на майбутні періоди, - Глава Уряду
Питання дотримання вимог безпеки стосується не лише протипожежних норм, - Володимир Гройсман
Німеччина готова надати додатково 10 млн євро на проекти Фонду енергоефективності та 4 млн євро на навчання енергоаудиторів, -Геннадій Зубко


Кожна школа може приєднатися до еко-проекту та отримати компостер: з 10 до 24 квітня триває збір заявок у проект «Компола»



Інформаційні матеріали Кабінету Міністрів України можуть бути використані журналістами, які висвітлюють відповідну тематику, на їх розсуд. При публікації прохання робити посилання на джерело.

З повагою

Департамент інформації та комунікацій з громадськістю

Секретаріату Кабінету Міністрів України

Ми опрацьовуємо формулу справедливої ціни на газ на майбутні періоди, - Глава Уряду
Уряд України опрацьовує формулу ціни на газ всередині країни, яка враховувала б поточну економічну ситуацію і глибокий соціальний аспект. Про це в ефірі одного з телеканалів сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман.

«Цього опалювального сезону ціни не підвищувалися. Я дотримав свого слова. Але на майбутні періоди ми маємо знайти формулу, яка буде запобігати необ’єктивним цінам всередині країни. Я наголошую на тому, що треба дивитися на соціальний аспект, соціальний фактор, який може вплинути на погіршення якості життя громадян, - сказав Глава Уряду. - Справедлива формула всередині країни і соціальний захист людей».

Довідково
Одним з пріоритетів роботи Уряду визначено збільшення власного видобутку газу, що дозволить позбутися необхідності імпортувати паливо і дасть можливість встановлювати ціну всередині країни без прив’язки до імпортних паритетів. Як орієнтир визначено 2020 рік, коли обсяг імпорту має бути зведений до мінімальних значень, натомість обсяг власного видобутку – достатній для забезпечення потреб українських споживачів.

Питання дотримання вимог безпеки стосується не лише протипожежних норм, - Володимир Гройсман
Питання дотримання вимог безпеки стосується не лише запровадженої Урядом України перевірки громадських закладів на предмет дотримання норм протипожежної безпеки, а й проведення інших кампаній – в тому числі кампанії з перевірки продовольчої безпеки. Про це в ефірі одного з телеканалів сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман.

«Це дуже серйозне питання. І звучить ніби щось глобальне, але насправді ми стикаємося з цим щодня. Будемо наводити порядок. Я не за те, щоб когось штрафувати, а за те, щоб всі почали виконувати свою роботу», - сказав Володимир Гройсман.

Він нагадав, що перевірки на пожежну безпеку обумовлені численними трагедіями, які вже призвели до втрат людських життів, в тому числі дітей. Запобігти таким випадкам і забезпечити спокій людей - першочергове завдання держави. «Я хочу вибачитися за незручності, але краще пройти перевірку і навчання. Дай Бог, аби ці знання ніколи не знадобилися. Але в разі небезпеки, всі мають розуміти, як поводитися. І я б нікому не радив гратися в нинішній ситуації чи гнатися за зайвою гривнею, шляхом блокування аварійних виходів, приміром. Ми прагнемо уберегти людей від небезпеки. Всі мають бути зацікавлені пройти перевірки», - сказав Володимир Гройсман.

Довідково 
Наприкінці березня поточного року Прем’єр-міністр Володимир Гройсман ініціював проведення масштабних перевірок громадських закладів – від садочків до великих розважальних центрів на предмет дотримання норм, передусім, пожежної безпеки. За перші дні перевірки, яка стартувала 30 березня, перевірено десятки закладів по всіх областях України. Про попередні результати перевірок та найбільш резонансні випадки регулярно повідомляє Державна служба з надзвичайних ситуацій.

Німеччина готова надати додатково 10 млн євро на проекти Фонду енергоефективності та 4 млн євро на навчання енергоаудиторів, -Геннадій Зубко




	
	

	
	


Уряд Німеччини готовий підписати угоду з IFC (Міжнародна фінансова корпорація, входить до групи Світового банку) щодо внеску додаткових 10 млн євро до Мультидонорського фонду для співфінансування проектів Фонду енергоефективності України. Енергоефективність - одна з реформ на порядку денному під час українсько-німецьких переговорів на чолі з Президентом України Петром Порошенком та Федеральним канцлером Німеччини Ангелою Меркель. Про це повідомив Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ Геннадій Зубко.

«Уряд Німеччини також погодив імплементацію проекту технічної допомоги Україні щодо підготовки професійних енергоаудиторів та навчання співробітників українського Фонду енергоефективності в сумі 4 млн євро. Дякую Уряду Німеччини за системну підтримку реформи енергоефективності в Україні та створення Фонду енергоефективності», - написав Віце-прем’єр-міністр.

Нагадаємо, Фонд енергоефективності є прогресивним та комплексним інструментом для фінансування енергоефективності у житловому секторі. Робота Фонду також спрямована на імплементацію Угоди України з ЄС та забезпечення дотримання Україною міжнародних зобов’язань у сфері енергоефективності. Фонд створюється за підтримки міжнародних партнерів – ЄС та Німеччини. Фінансування Фонду енергоефективності у держбюджеті на поточний рік передбачене у розмірі 1,6 млрд грн. Також передбачена п’ятирічна допомога від Європейського Союзу на програми Фонду: у 2018 році – 50 млн євро, та додатково у 2019 – 54 млн євро. Геннадій Зубко зазначав: «Євросоюз, як партнер, готовий п’ять років супроводжувати Фонд. Нам важлива саме технічна підтримка Фонду. Це дуже складна робота, яка створить маршрутну карту не тільки для аудиторів і проектних організацій, а й довідник, який чітко роз’яснить домогосподарствам всю процедуру».

Кожна школа може приєднатися до еко-проекту та отримати компостер: з 10 до 24 квітня триває збір заявок у проект «Компола»



10 квітня Мінприроди разом із МОН починають збір заявок від українських шкіл для участі в екологічно-освітньому проекті «Компола». У 200 закладах, які відберуть за результатами конкурсу, встановлять компостери для переробки харчових відходів. Він добре підійде для утилізації залишків їжі та інших побічних продуктів шкільних їдалень.

Основна мета проекту – дати додатковий поштовх та ресурс українським школам для розвитку екологічної грамотності учнів, допомогти школярам отримати практичні навички, а не суто теоретичну інформацію щодо відповідального споживання.

Школи відбиратимуть лише за двома критеріями: мотивація, яку буде продемонстровано в креативному завданні, та відповідність технічним вимогам.

Для участі заклад має заповнити гугл-форму за посиланням:  https://goo.gl/SUFECK
Усі школи, що візьмуть участь у проекті, пройдуть навчально-практичний семінар та отримають інформаційні матеріали про компостування.

Сам проект «Компола» був започаткований київськими школярами Нікітою Шульгою та Софією-Христиною Борисюк. Після цього ідею підтримали Міністр екології та природних ресурсів України Остап Семерак та Міністр освіти і науки України Лілія Гриневич. Зараз проект вже успішно реалізований в 32 навчальних закладах у різних куточках України.

 «Органічні відходи досі становлять значний відсоток обсягу українських сміттєзвалищ. У світі вже давно та ефективно працює система їх перетворення на органічне добриво – компост. Це доступний і мало витратний механізм. Було б правильно, якщо компостери були б встановлені в усіх школах і перетворювали  відходи їдалень на органічні відходи», – зазначив Міністр екології та природних ресурсів Остап Семерак.

 На його думку, це може стати важливим кроком до глобального запровадження в побуті українців моделі сталого споживання.

 «Виховання покоління українців з високим рівнем екологічної свідомості має починатися з дитинства. Заради  цієї мети ми об’єднали зусилля двох міністерств та підтримали ідею талановитих школярів Нікіти Шульги та Софії-Христини Борисюк. Такі діти – це наше майбутнє, з яким нам вдасться перетворити Україну на екологічно безпечну країну», – пояснив Остап Семерак.

Міністр освіти і науки Лілія Гриневич зазначила, що проект «Компола» ідеально підходить для розвитку екологічної грамотності в школярів, що передбачено реформою «Нова українська школа».

«Однією з 10 ключових компетентностей, якою має оволодіти випускник нової школи, є «екологічна грамотність і здорове життя». Зараз школа не дає нашим дітям таких знань та навичок. Натомість ми напихаємо дітей непотрібною теоретичною інформацією, яка не створює для них жодних конкурентних переваг у сучасному світі. При цьому заклад, в якому встановлений компостер, може показати переваги та можливості екологічно-відповідального способу життя. Це також дає додатковий ресурс для вивчення біології та інших предметів природничого циклу», – розповіла Лілія Гриневич.

Ключовим критерієм під час відбору 200 шкіл-учасниць буде їх відповідність технічним вимогам проекту. Зокрема, важливим є:

· наявність затіненої зони, безпосередньо на ділянці відкритого ґрунту, на огородженій території, де можливо було б встановити компостер;

· наявність ділянки, на якій розміщуватиметься компостер і яка має бути на відстані не менше 2 м від стін прилеглих будівель;

· їдальня закладу має продукувати харчові відходи в загальному обсязі 10-20 літрів на добу (два повних відра) (орієнтовна густина харчових відходів – 370 кг/м3).  Серед них мають бути:

очистки сирих овочів та фруктів;

шкаралупа сирих яєць;

заварка від чаю;

залишки крупи чи каші без додавання масла.

 заклад повинен мати можливість збирати для компостеру опале листя.

Збір заявок триватиме до 24 квітня 2018 року. Оголошення переможців відбудеться на початку травня 2018 року. Проект буде реалізовано за міжнародні кошти та за підтримки громадської організації «Україна без сміття».
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