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11 квітня 2018 року


Фальшування результатів виборів або скупка голосів мають каратися законом, – Глава Уряду
Практика фальшування результатів виборів або скупки голосів в Україні має відійти у минуле, а за такі дії потрібно встановлювати жорстку відповідальність. Про це сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман. Він повідомив, що Уряд напрацював спеціальний законопроект, який передається до Верховної Ради і може бути ухвалений вже в найближчій перспективі. 
Важливість ініціативи, на думку Глави Уряду, беззаперечна, адже 2019 рік – рік президентських та парламентських виборів.
«В Україні має бути чітке розуміння: ті, хто намагатимуться фальшувати, скуповувати голоси, будуть нести відповідальність», - сказав Глава Уряду.
Довідково 
Проект закону розроблений силами Міністерства внутрішніх справ спільно з громадськими організаціями. Він вносить зміни до деяких законодавчих актів, в тому числі Кримінального кодексу. Ключова мета законопроекту - встановлення покарання за порушення прав виборців і попередження спроб порушити виборчі права. Під час підготовки законопроекту проводилося дослідження, яке засвідчило: 68% українців не задоволені ступенем прозорості виборчих процесів.

Уряд змінює підходи до управління профтехосвітою і вводить поняття регіонального замовлення, - Володимир Гройсман
Кабінет Міністрів України в рамках продовження реформи системи освіти в Україні змінює підходи до управління системою професійно-технічної освіти, переглядає принципи її фінансування і запроваджує поняття регіонального замовлення, яке дозволить максимально зблизити вимоги роботодавців та освітні можливості. Про це сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман під час засідання Уряду.
«До промисловості України сьогодні є величезний інтерес. Процес розпочинається. Але перше питання, на яке треба дати відповідь - підготовка кадрів, - сказав Глава Уряду. - Ми вводимо поняття регіонального замовлення кадрів - це реальне замовлення на підприємства».
Він наголосив, що стратегічною метою урядових програм розвитку є серед іншого створення робочих місць в Україні, забезпечення достойних заробітних плат, аби українці не шукали кращої долі десь по світу, а залишалися в своїх містах. Саме тому потрібно дати людям достойну освіту і достойну роботу.
Володимир Гройсман нагадав, що цього року на потреби профтехосвіти, на створення освітніх центрів Уряд виділив 100 млн. Це дозволить збільшити кількість таких центрів і розширити перелік тих професій, за якими ведеться підготовка.
«Нам треба зупинити трудову міграцію і створити умови, аби люди залишалися в Україні. За кілька років питання можна вирішити. Завдання – висока зарплата, якісний рівень робочих місць».
Глава Уряду про перевірки громадських місць: З браком порядку і відповідальності миритися не буду
Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман вважає, що ключовою проблемою, яка призводить до великих трагедій з втратою людських життів в громадських місцях, є брак порядку та відповідальності, що накопичувався роками. Про це він сказав під час засідання Кабінету Міністрів України.
В рамках засідання з доповіддю виступив Голова Державної служби України з надзвичайних ситуацій Микола Чечоткін. Він представив попередні результати перевірок великих громадських місць на предмет дотримання вимог пожежної безпеки.
Володимир Гройсман вкотре підкреслив, що ключове завдання перевірок – не штрафи, а реальна безпека людей. «Ми маємо справу з безвідповідальністю. І нехтування правилами безпеки призводить до жертв. А з бардаком миритися не збираємося, - сказав Глава Уряду. - Ми постійно будемо моніторити ситуацію».
Глава Уряду назвав неприпустимою ситуацію відмови від виконання рекомендацій контролерів.
«Всіх, хто перестануть звертати увагу на вимоги покращити ситуацію з безпекою людей, ми змусимо навести лад. Я віддаю перевагу безпеці громадян. Не випробовуйте наші можливості, - сказав Глава Уряду, звертаючись до керівників громадських закладів. – Будемо йти по всій країні і наводити порядок».
Довідково
28 березня Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман доручив Державній службі з надзвичайних ситуацій, Міністерству регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ та іншим органам провести масштабну перевірку громадських закладів, шкіл, торгових центрів на предмет дотримання норм пожежної безпеки. Про це Глава Уряду сказав під час засідання Кабінету Міністрів у контексті подій у російському місті Кемерово, де 25 березня в одному з розважальних центрів сталася масштабна пожежа і загинули десятки людей, переважно діти.
На думку Глави Уряду, подібні події треба попереджувати, а для цього потрібна система контролю.
За даними ДСНС, наразі перевірку пройшли вже 1319 об’єктів, серед яких – школи, лікарні, торговельні центри. Виявлено понад 15 тис. порушень. Найгірший стан з виконанням рекомендацій – в Донецькій, Сумській та Тернопільській областях.


Уряд компенсує 80% вартості саджанців
Мінагрополітики продовжує серію анімаційних відеороликів, які інформують аграріїв про державні програми підтримки та запрошують ними скористатися.
Що потрібно зробити для того, щоб стати учасником урядової програми підтримки: https://www.youtube.com/watch?v=YBti2HhpAZU&feature=youtu.be
Зокрема, Урядом надаватиметься компенсація за саджанці як української, так і іноземної селекції.
У бюджеті-2018 на підтримку розвитку виноградарства, садівництва і хмелярства передбачено 300 млн грн.

Уряд затвердив перелік будівель, які не підлягають обов’язковій сертифікації енергоефективності, - Мінрегіон
На виконання імплементації Закону «Про енергетичну ефективність будівель», Уряд затвердив перелік будівель, які не підлягають обов’язковій сертифікації енергоефективності. Це будівлі промислового і сільськогосподарського призначення, об’єкти енергетики, транспорту, зв’язку та оборони, складські приміщення. Варто зауважити, що за бажанням власника зазначених об’єктів, він може отримати відповідний сертифікат і здійснювати заходи по енергоефективності.
Прийняття постанови спрямоване на виконання Україною Угоди про Асоціацію з Європейським Союзом в частині імплементації 31 Директиви ЄС щодо енергетичної ефективності будівель.
Нагадаємо, 23 липня 2017 року набрав чинності Закон України від 08 червня 2017 року № 2118-VIII «Про енергетичну ефективність будівель», який визначає правові, соціально-економічні та організаційні засади діяльності у сфері забезпечення енергетичної ефективності будівель і спрямований на зменшення споживання енергії у будівлях.
Відповідно до закону, сертифікація енергоефективності є обов’язковою для:
1) об’єктів будівництва (нового будівництва, реконструкції, капітального ремонту), що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, що визначаються відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»;
2) будівель державної власності з опалюваною площею понад 250 квадратних метрів, які часто відвідують громадяни і у всіх приміщеннях яких розташовані органи державної влади;
3) будівель з опалюваною площею понад 250 квадратних метрів, у всіх приміщеннях яких розташовані органи місцевого самоврядування (у разі здійснення ними термомодернізації таких будівель);
4) будівель, в яких здійснюється термомодернізація, на яку надається державна підтримка та яка має наслідком досягнення класу енергетичної ефективності будівлі не нижче мінімальних вимог до енергетичної ефективності будівлі.
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