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16 квітня 2018 р. 
Павло Петренко зустрівся з представниками Європейської Бізнес Асоціації
Міністр юстиції Павло Петренко провів зустріч з компаніями-членами Європейської Бізнес Асоціації. Учасники зустрічі обговорили питання покращення бізнес клімату та умов ведення бізнесу в Україні.

Очільник Мін’юсту наголосив, що після прийняття закону #МаскиШоуСтоп суди почали розглядати набагато менше клопотань про обшуки на підприємствах.

«Судді, які зобов’язані проводити відеофіксацію таких клопотань і несуть персональну відповідальність за такі рішення, багато клопотань повертають прокурорам без розгляду. Окрім того, було запроваджено відеофіксацію всіх слідчих дій і гарантовано доступ адвокатів до процесу на будь-якій його стадії. Без дотримання цих норм всі зібрані докази вважаються недійсними. Завдяки цьому ми спостерігаємо зменшення кількості спроб проведення «масок-шоу», - наголосив він.

Окрім цього, під головуванням Прем’єр-міністра Володимира Гройсмана було проведено перше засідання комісії, яка розглядає порушення з боку правоохоронних органів вимог процесуального законодавства у відносинах з бізнесом.

«Ми забезпечили прозорий публічний збір інформації від бізнесу щодо фактів порушення закону #МаскиШоуСтоп. На сайті Уряду є уніфікована форма скарги, якою можна скористатися в режимі онлайн, долучивши скан-копії документів», - зауважив Міністр юстиції.

Він звернув увагу представників бізнесу на те, що повноцінно ці новації запрацюють лише після запровадження персональної відповідальності, в тому числі й майнової, конкретного правоохоронця за заподіяння шкоди підприємству.

«Найближчими тижнями ми презентуємо проект закону, який передбачає відповідальність конкретних осіб за такі дії. Коли у правоохоронців буде відчуття того, що вони можуть залишитися без квартири, будинку чи автомобіля, це стане реальним стримуючим фактором вчинення незаконних дій», - заявив Павло Петренко.

Новим документом передбачена можливість оскарження бездіяльності щодо закриття справи, яка порушена вдруге за аналогічною фабулою, в судовому порядку.

Павло Петренко поінформував учасників зустрічі, що найближчим часом Уряд за ініціативою Міністерства юстиції поновить роботу антирейдерських аграрних штабів на період посівної кампанії.

«Дана ініціатива була дуже успішною минулого року під час збору врожаю. Тоді вдалося запобігти сотням конфліктів та десяткам спроб захоплення землі та збіжжя. За результатами осінньої кампанії правоохоронцями було відкрито 17 кримінальних справ проти рейдерів», - додав Міністр юстиції.

Ще однією ініціативою, яка стимулює підприємців не порушувати українське законодавство, є запуск в усіх регіонах штабів, які займатимуться стягненням заборгованості із заробітної плати на користь працівників.

«Такі штаби почали діяти в усіх регіонах 2 квітня і всього за один тиждень домоглися виплатити більше 20 мільйонів гривень. Зарплати отримали понад 1800 українців, як подекуди роками не бачили і копійки. Варто зазначити, що виконавцями Мін’юсту стягнуто 116,2 млн грн. Гроші виплатили 9 651 працівнику», - заявив Павло Петренко.

Він повідомив, що нині на виконанні органів Державної виконавчої служби перебуває 15,9 тис. виконавчих документів про стягнення зарплати на 392,5 млн грн.

«Наступні кілька кварталів ми активно відпрацьовуватимемо підтверджені судовими рішеннями борги – це близько 400 млн грн. Загальна ж заборгованість перевищує 2 млрд грн. Ми поставили перед собою завдання звести цю цифру до мінімуму», - наголосив очільник Мін’юсту.

За його словами, ініціатива стала продовженням одного з найбільших проектів Міністерства юстиції зі стягнення заборгованостей з виплат аліментів.

«Завдяки новаціям закону #ЧужихДітейНеБуває на користь найменших українців стягнено 250 мільйонів гривень. А загалом з початку року погашено 840 млн грн», - зауважив Павло Петренко.

Заступник Міністра юстиції з питань державної реєстрації Олена Сукманова у свою чергу надала бізнесу низку порад про те, як убезпечити себе від можливих рейдерських атак.

«У значній кількості випадків спроби рейдерських атак не починаються нізвідки. Зазвичай відправною точкою є корпоративний конфлікт з непогашеними позиками чи неповернутими боргами. Тому, щоб убезпечити себе від можливих проблем, проведіть аудит слабких місць вашого бізнесу, правильності реєстрації ваших договорів, правильності оформлення правовстановлюючих документів та наявності всіх необхідних відповідно до чинного законодавства реєстрацій», - сказала Олена Сукманова.

Вона також зазначила, що правопросвітницька діяльність Мін’юсту й надалі залишатиметься одним із пріоритетів відомства в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!».

«Ми роз’яснюватимемо "правила гри" для власників майна. Адже й нині не всі розуміють, що не можна підписувати документи, не читаючи їх, що не можна з двома орендарями підписувати договір оренди, що потрібно забезпечити прозорі та легальні правовідносини», - додала Олена Сукманова.

Україна та Хорватія готові створити робочу групу з обміну досвідом з євроінтеграції, – Іванна Климпуш-Цинцадзе
Україна та Хорватія готові створити окрему робочу групу з обміну досвідом з євроінтеграції. Про це йшлося під час Першого засідання Спільної українсько-хорватської комісії з питань економічного співробітництва у Загребі за участю Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванни Климпуш-Цинцадзе.

«Я також хотіла би підкреслити нашу готовність поділитися нашими знаннями та досвідом, у тому числі щодо процесу європейської інтеграції. Хорватія має «найновіші» знання про процедури вступу до ЄС. Ми будемо раді поділитися з вами своїм досвідом визначення пріоритетів та завдань, з вирішенням яких ми зіштовхнулися. Ми готові підтримати ваші зусилля, в тому числі в реалізації конкретних проектів», – зазначила Віце-прем'єр - Міністр економіки, малого і середнього підприємництва та ремесел Хорватії Мартіна Далич, коментуючи перспективи подальшої співпраці між Україною та Хорватією.

Своєю чергою, Іванна Климпуш-Цинцадзе зазначила, що для України важливим є вивчення досвіду Хорватії щодо мирної реінтеграції окупованих територій, а також вивчення досвіду європейської інтеграції Хорватії.

«Є конкретна тема, що набула особливого значення у відносинах України та Хорватії. Це передача знань і досвіду. Ми надзвичайно вдячні за готовність поділитися з Україною знаннями, отриманими в процесі мирної реінтеграції колишніх окупованих територій. І ми хотіли б дізнатися більше про інтеграцію Хорватії до ЄС, зокрема, щодо адаптації національного законодавства до стандартів ЄС, ведення переговорів з ЄС тощо», – повідомила Віце-прем’єр-міністр України.

Сторони висловили готовність до створення робочої групи з обміну досвідом з євроінтеграції.

За результатами засідання Комісії було досягнуто домовленостей про те, що одним з майбутніх заходів в рамках хорватсько-українського співробітництва може стати навчальний захід у формі семінару або низки семінарів, а також консультацій з метою надання учасникам конкретних знань про політику ЄС. Україна та Хорватія також домовилися про інтенсифікацію співпраці в рамках інструменту Twinning.

Співпраця з Хорватією – це інвестиція в євроінтеграцію України та міцнішу Європу, – Іванна Климпуш-Цинцадзе
Співпраця України та Хорватії – це не лише посилення взаємовигідних контактів між двома країнами, це ще й інвестиція в євроінтеграцію України та міцнішу Європу. Про це заявила Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванна Климпуш-Цинцадзе під час Першого засідання Спільної українсько-хорватської комісії з питань економічного співробітництва у Загребі.

За словами співголів Комісії, ціль цього засідання – дати додатковий поштовх для значного посилення нашого економічного та торговельного співробітництва, зокрема, зростання обсягів двосторонньої торгівлі», – зазначила вона.

За словами Іванни Климпуш-Цинцадзе, для України та Хорватії надзвичайно важливим є поглиблення співпраці в енергетиці, у сфері транспорту, сільського господарства, праці та соціальної політики, туризму, освіти, молоді та спорту, у сфері цифрових інновацій. Зокрема, особливий інтерес становить досвід Хорватії із промоції туризму, формування позитивного іміджу країни.

Своєю чергою Віце-прем'єр-міністр-Міністр економіки, малого і середнього підприємництва та ремесел Хорватії Мартіна Далич зазначила, що нинішній високий рівень політичних відносин між Україною та Хорватією має дати потужний поштовх зростанню товарообігу між країнами. Вона наголосила на тому, що Хорватія готова ділитися своїм досвідом реформ і масштабних змін, у тому числі, й досвідом інтеграції в ЄС.

Під час засідання Україна запропонувала розглянути можливість лібералізації дорожніх міжнародних перевезень. Сторони погодились підтримати створення Спільної комісії відповідно до Угоди між Урядом Республіки Хорватія та Кабінетом Міністрів України про внутрішні водні шляхи з метою подальшого розвитку та зміцнення співпраці в галузі річкового транспорту та торгівлі.

Також обидві делегації домовилися про необхідність докласти максимум зусиль для появи прямих авіарейсів між Києвом та Загребом.

Українська сторона висловила готовність співпрацювати з хорватськими компаніями з обміну досвідом щодо експлуатації та модернізації нафтопроводів та вдосконалення модернізації і підвищення ефективності роботи ГТС. Своєю чергою хорватська сторона приділила особливу увагу розвитку LNG-терміналу на острові Крк і наголосила на тому, що бачить Україну в складі групи країн, для яких цей термінал може сприяти диверсифікації джерел та газопостачання. Таким чином, обидві сторони підтвердили свою прихильність до співпраці щодо посилення енергетичної безпеки Хорватії та Європи.

Мартіна Далич повідомила, що для Хорватії є надзвичайно важливим майбутнє відкриття Хорватського центру при Київському національному університеті ім. Тараса Шевченка, і це має виключну важливість для подальшого розвитку співпраці у сфері освіти.

Іванна Климпуш-Цинцадзе подякувала хорватським партнерам за конструктивний діалог, готовність ділитися власним досвідом і висловила сподівання на подальший розвиток двосторонньої співпраці.

Довідково
Спільна українсько-хорватська комісія з питань економічного співробітництва утворена після набуття у 2017 р. чинності Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Хорватія про економічне співробітництво (підписана 27 квітня 2013 р.). Головою української частини Комісії є Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Іванна Климпуш-Цинцадзе, хорватської – Віце-прем'єр-міністр – Міністр економіки, малого і середнього підприємництва та ремесел Хорватії Мартіна Далич.

У 2017 році Хорватія посіла 31-ше місце за обсягами двосторонньої торгівлі товарами між Україною та країнами Європи. У 2017 році товарообіг товарами і послугами між Україною та Республікою Хорватія становить71,7 млн дол. США. При цьому експорт товарів і послуг з України до Хорватії – 27,2 млн дол. США, імпорт хорватських товарів і послуг в Україну – 44,5 млн дол. США. Станом на 1 січня 2018 р. в економіку України залучено 1,64 млн дол. США хорватських інвестицій (приріст інвестицій за 2017 рік – 51,3 тис. дол. США).
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