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24 квітня 2018 року

Розробки національної академії медичних наук України, які рятують життя наших бійців, є передовими для всього світу, - В’ячеслав Кириленко
Заслуговує на велике пошанування допомога медиків академії бійцям, які чинять опір російській агресії на Сході України. Багато практик, які застосовуються установами Національної академії медичних наук є передовими для всього світу. Про це сказав Віце-прем’єр-міністр України В’ячеслав Кириленко на урочистих зборах до 25-ї річниці заснування Національної академії медичних наук України.
В’ячеслав Криленко від всього українського Уряду та від Прем’єр-міністра особисто привітав науковців з ювілеєм Національної академії медичних наук, побажав  успіхів і наголосив, що завдання Уряду – збільшувати фінансування Національної академії медичних наук, бюджет якої цього року становить приблизно 2,5 млрд гривень.
«Ми працюємо в дуже тісній взаємодії із Президентом академії Віталієм Цимбалюком і з багатьма керівниками інститутів і установ Національної академії медичних наук і будемо надалі робити все для того, щоб підтримка з боку Уряду була ще більш відчутною. Спасибі вам за вашу подвижницьку працю!» - сказав В’ячеслав Кириленко.
Довідково
Нині в складі НАМН України діє 36 науково-дослідних інститутів по всій країні. За 25 років медики Академії здійснили понад 1,6 млн операцій, врятувавши життя сотням тисяч українців. 2700 поранених українських бійців отримали і отримують високоспеціалізовану допомогу в клініках НАМН.

Павло Розенко взяв участь у відкритті Центру арабських досліджень
24 квітня Віце-прем’єр-міністр України Павло Розенко взяв участь в урочистому відкритті Центру арабських досліджень в Інституті міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка.
«Заснування Центру є важливим у контексті зростання інтересу в Україні до Арабського світу, історії та культури його народів. Центр всебічно сприятиме дослідженню арабської тематики, робитиме вагомий внесок у підготовку фахівців з вивчення мови, дослідження проблематики арабського світу та України, здатних працювати над питаннями розвитку перспективних напрямів співпраці», - сказав Павло Розенко.
Він висловив переконання, що Центр буде існувати не лише на папері, а активно сприятиме розвитку і поглибленню міжкультурного діалогу між Сходом і Заходом, розвитку дружніх відносин між Україною та країнами Арабського світу, а також налагодженню тісних міждержавних контактів.
Віце-прем’єр-міністр також наголосив на готовності України до поглиблення співпраці з країнами Арабського світу в економічній, торговельній, промисловій, енергетичній, сільськогосподарській, інвестиційній, культурно-гуманітарній та інших сферах.

За півтора роки в Україні створено 367 опорних шкіл, - Геннадій Зубко
Реформа децентралізації показує наочний результат, зокрема і в сфері освіти. Сьогодні ми маємо декілька основних блоків завдань. Це розбудова мережі опорних шкіл, запровадження з 1 вересня у всіх школах Нової української школи з одночасною розбудовою Нового освітнього простору та інклюзивне навчання. Серед завдань також забезпечення шкіл новим обладнанням, автобусами, будівництво інфраструктури навколо опорних шкіл тощо. Про це сказав під час селекторної наради щодо реформування освіти в умовах децентралізації Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко.
«На сьогодні в Україні створено 504 опорні школи, до яких доєднано 970 філій. Порівнюючи з 2016 роком, коли їх було 137, за півтора роки ми створили 367 опорних шкіл. У цьому процесі є області-лідери — найбільше опорних шкіл у Кіровоградській (66), Львівській (44), Житомирській (36), Київській (34) та Чернігівській (30) областях», — наголосив Геннадій Зубко.
Віце-прем’єр-міністр підкреслив, що питання створення опорних шкіл в ОТГ також є пріоритетним. Створено 208 опорних шкіл в ОТГ, до яких доєднано 390 філій. Серед областей-лідерів щодо створення опорних шкіл саме в громадах: Житомирська (27 ОШ в ОТГ), Чернігівська (19 ОШ в ОТГ), Тернопільська (17 ОШ в ОТГ), Волинська (16 ОШ в ОТГ).
«Аутсайдером є Закарпатська область, де не створено жодної опорної школи. Дуже повільно йде процес у Івано-Франківській, Миколаївській, Черкаській областях – тут всього 6-7 опорних шкіл на область. Тому я ще раз звертаюсь до громад і наголошую на конкретних KPi щодо впровадження опорних шкіл. Це якість освіти і результати ЗНО в першу чергу дітей, які проживають у ваших громадах», — підкреслив Геннадій Зубко.
Зі 115 проектів з розбудови НОП, наразі по Україні реалізовано 60. Це не просто яскравий дизайн, мурали на фасадах шкіл та розфарбовані стіни – це необхідна освітня екосистема! Школа перестає бути «дисциплінарним» простором, школа стає простором розвитку та взаємодії. І саме на цю ціль працюють Стандарти, які розроблені Мінрегіоном для типових проектів з Нового освітнього простору. Опорна школа повинна бути однаково якісно надавати освіту як в місті, так і в сільській місцевості.
Окремий напрямок – впровадження Нової української школи (НУШ). За словами урядовця, Нова українська школа з новим обладнанням, матеріалами, підходами, можливостями і методиками має створюватись в абсолютно новій інфраструктурі. Це не тільки нові спортивні зали, учбові майстерні або спортивні майданчики навколо, це – в першу чергу, середовище, яке повинно змінити менталітет дітей, які там навчаються. «Наголошую, Нова українська школа дасть свій максимальний ефект лише із розбудовою Нового освітнього простору. Впровадження НУШ без НОП не можливе», — підкреслив Геннадій Зубко.

Павло Розенко: Міністерство у справах ветеранів має акумулювати функціонал всіх міністерств щодо вирішення проблем учасників бойових дій
Міністерство у справах ветеранів має опікуватися усіма питаннями, які стосуються учасників бойових дій: від надання психологічної та соціальної допомоги до створення робочих місць. Про це заявив Віце-прем’єр-міністр України Павло Розенко на міжнародній конференції «VETS: світові практики інтеграції ветеранів до мирного життя».
«Питання створення відповідного міністерства вже давно назріло, але жодним чином ми не можемо допустити створення міністерства ветеранів у тому статусі, який мала Держслужба ветеранів. Адже просто зміна вивіски – це неефективно. Ми маємо створити міністерство, яке б об’єднало функціонал всіх міністерств, яке б реально опікувалося проблемами ветеранів в усіх площинах – від надання психологічної і соціальної допомоги, до створення системи профорієнтації та робочих місць тощо», - сказав він.
Павло Розенко нагадав, що за останні роки Уряд децентралізував та суттєво спростив процедуру отримання статусу учасника АТО та збільшив розміри соціальних допомог. «Ми суттєво скоротили процедуру отримання статусу учасника АТО. Ми децентралізували цей процес, - сказав Віце-прем’єр-міністр, зазначивши, що на сьогодні вже понад 340 тисяч бійців отримали статус учасника АТО і мають право на отримання належних пільг. - Розмір соціальної допомоги сьогодні зріс більш ніж удвічі і зараз складає понад 1 млн 300 тис. грн на кожного загиблого. Ми встановили відповідні виплати, в тому числі й людям, які отримали інвалідність. Розміри допомоги, які ми ввели у 2014-2015 році, зараз проіндексовані і по першій групі інвалідності така допомога складає понад 700 тис. грн, по другій групі – практично 530 тис. грн, а по третій – 440 тис. грн".
Віце-прем’єр-міністр також повідомив, що більше тисячі учасників АТО забезпечені протезуванням та технічними або іншими засобами реабілітації. "На сьогодні ми вже можемо сказати, що понад тисячу бійців отримали високоякісну допомогу в напрямку протезування, забезпечення протезуванням або технічними та іншими засобами реабілітації", - заявив Павло Розенко. Він наголосив, що держава на 100% гарантує надання протезування в Україні, а також надає допомогу для протезування за кордоном.

Що робити, якщо я поїхав в інше місто і захворів? Відповідаємо на питання про роботу лікаря з липня
Уже понад півтора мільйона українців обрали своїх лікарів - терапевтів, педіатрів чи сімейних лікарів. Це означає, що уже з липня НСЗУ направлятиме кошти за їх обслуговування у конкретні медзаклади. Водночас, вибір свого лікаря - це не лише новий принцип оплати медичних послуг, а й культура взаємодії лікаря і пацієнта, сервісні вимоги до медзакладів. 
Сьогодні відповідаємо, чи буде лікар їздити на виклики додому, до кого звертатись, якщо захворіли у іншому місті, що робити, якщо ваш лікар пішов у відпустку, на лікарняний чи змінив місце роботи.
Чи залишаться виклики сімейного лікаря додому
Так, виклик додому сімейного лікаря, терапевта та педіатра входить до переліку послуг, які надаються на первинній ланці. Кожен лікар зможе виїжджати до своїх пацієнтів. Щоби вирішити, чи потрібно їхати на виклик, лікар поспілкується з пацієнтом телефоном і вирішить чи справді треба їхати, чи достатньо буде консультації телефоном, чи пацієнт зможе сам приїхати до амбулаторії. Чи буде лікар виїжджати додому - залежить від стану пацієнта, а не від того, як далеко він знаходиться від лікаря.
Що робити, якщо мій лікар змінив місце роботи
Заклад, у якому ви підписали декларацію, зобов’язаний вас повідомити про зміну роботи вашого лікаря заздалегідь. Надалі ви вирішуєте - чи підписати декларацію з іншим лікарем у цьому медзакладі, чи продовжити обслуговуватися у вашого лікаря, проте в іншому місці. Якщо у вас будуть проблеми з пошуком нового лікаря, зверніться до місцевого департаменту/управління охорони здоров’я і вам допоможуть.
Що робити, якщо мій лікар пішов у відпустку або на лікарняний
У такому разі адміністрація медзакладу, в якому працює ваш лікар, визначить іншого фахівця, який у цей період замінятиме вашого лікаря.
Що робити, якщо я поїхав в інше місто і захворів
Якщо ви поїхали в інше місто, і там щось сталося, то працює невідкладна допомога. Зверніться до найближчого закладу з надання первинної медичної допомоги. Підписувати декларацію для одноразового звернення потреби немає.
Як записатися на прийом до мого лікаря
Записатись до лікаря можна буде особисто, телефоном, електронною поштою чи іншими доступними засобами. Якщо змінився номер телефону, адреса електронної пошти тощо – пацієнти мають бути проінформовані.
Докладніше: Порядок надання первинної медичної допомоги
Відповіді на інші поширені питання про вибір лікаря:
· Чому для підписання декларації бланки не потрібні
· Чи можна підписати декларації з кількома лікарями
· Як обрати лікаря, якщо немає паспорта
· Що робити, якщо у медзакладі відмовили у підписанні декларації
· Як підписати декларацію дитині
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