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Mato HaMmip 3pobuti 6naroginHy
neHciiHy noXxeptsy. ki AaHi npo
NeHcioHepa, IKOMY §1 Xo4y NepeBecT
KOLUTH, MatOTb 3a3HavaTtucs

B NATKHOMY JOKYMEHTI?





#ВідповідіФонду
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Маю намір зробити благодійну пенсійну пожертву. Які дані про пенсіонера, якому я хочу перевести кошти, мають зазначатися в платіжному документі?
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Якщо юридична або фізична особа хоче здійснити персоналізовану благодійну пожертву (адресовану конкретному пенсіонерові), то у платіжній інструкції у реквізиті “Призначення платежу” обов’язково має бути зазначено інформацію про пенсіонера, якому адресована допомога. 
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А саме: прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для осіб, які через релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, та мають відповідну відмітку у паспорті). (Пункт 4 постанови правління Пенсійного фонду України від 15 лютого 2023 року № 8-1 “Про затвердження Порядку сплати благодійної пожертви та виплати її частини пенсіонерові” (зі змінами)).

