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JNluctkn Henpaue3naTHOCTI i3 BigMITKOKO
“HasiBHiCTb ankoronbHoro ta/a6o
HAPKOTUYHOIO CMN’AAHIHHA AK NPUYUHU
BUHUKHEHHA TUM4YacoOBOI
Henpaue3aaTHoCTi”

HE OMNA4YIOTbCA!
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В рамках повноважень, набутих органами Пенсійного фонду України в сфері загальнообов’язкового державного соціального страхування, територіальні органи Пенсійного фонду України зобов’язані здійснювати контроль за дотриманням порядку використання страхувальником страхових коштів.
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Відповідно до ст. 16 Закону України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” не оплачуються листки непрацездатності із відміткою “Наявність алкогольного та/або наркотичного сп'яніння як причини виникнення тимчасової непрацездатності”.
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Спеціалістами відділу перевірки обґрунтованості видачі листків непрацездатності управління контрольно-перевірочної роботи здійснюється аналіз заяв-розрахунків суб’єктів господарювання на предмет виплати матеріального забезпечення застрахованим особам на підставі листків непрацездатності із вищевказаною відміткою. За результатами аналізу виявлено випадки оплати за рахунок коштів Фонду таких листків непрацездатності і з метою повернення неправомірно витрачених коштів Фонду, працівники проводять документальні позапланові перевірки суб’єктів господарювання.
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Варто зазначити, що відповідно до законодавства, у разі порушення порядку використання страхових коштів роботодавець відшкодовує Пенсійному фонду України в повному обсязі неправомірно витрачену суму страхових коштів і сплачує штраф у розмірі 50 відсотків такої суми.
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НАГОЛОШУЄМО! Посадові особи страхувальника за наявності окреслених порушень притягуються до адміністративної відповідальності.

