Про хід компанії декларування по податку на прибуток за 2019 рік
Як повідомила заступниця начальника управління - начальниця відділу податків і зборів з юридичних осіб Білоцерківського управління ГУ ДПС у Київській області Ольга Шульга, станом на 18.03.2020 року, платниками території обслуговування управління подано 2484 податкових декларацій з податку на прибуток за 2019 рік, в тому числі: річні - 2253 СГД та квартальні -231 СГД . 

При задекларованих доходах в сумі 28,9 млрд. грн. нараховано податку на прибуток 184,1 млн. грн., податкове навантаження становить 0,636%.
Також, при виплаті доходів нерезидентам , сплачено податку- 2.5 млн.грн. 

В той же час, 366 СГД задекларували збитки у сумі 3,3 млрд. грн., що на 1,0 млрд.грн. менше, ніж за аналогічний період 2018 року. Збитки попередніх періодів склали 2,6 млрд. грн., збитки задекларовані вперше рахуються  по 141 СГД на суму 125,6 млн.грн.

З метою з`ясування обставин, що призвели до збитковості підприємств або мінімізації сплати податку на прибуток, керівництвом Білоцерківського управління ГУ ДПС у Київській області проведено ряд зустрічей з керівниками вказаних категорій платників. 
За результатами таких заходів :

-22  СГД, якими задекларовано збитки вперше були подані нові звітні декларації та зменшені збитки на загальну суму 8,9 млн.грн., збільшено зобов’язання на 659,7 тис.грн.;

-152 СГД зменшено збитки на загальну суму 462,2 млн.грн.;

- 82 СГД у сумі 2,5 млн.грн. вийшли з категорії збиткових.

-330 СГД збільшено податкову рентабельність (приріст нарахувань- 10,4 млн.грн.)

«Налагодження конструктивного діалогу податкової служби з суб’єктами господарювання та підвищення податкової культури платників податків сприятиме стійкому наповненню дохідної частини бюджетів усіх рівнів для забезпечення зростання економіки України та вирішення соціально-економічних питань населення»,- зазначила Ольга Шульга .
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