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Управління з питань НС та ЦЗ населення  Білоцерківської міської ради








ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ « Обережно змія»





В Україні водяться п’ять видів отруйних змій: гадюка звичайна, гадюка степова, гадюка Нікольського, гадюка Ренарда, носата гадюка. 


Гадюка звичайна, яка водиться на території України, зазвичай має довжину в межах 30-50 сантиметрів, максимум 60-70 сантиметрів. Забарвлення гадюк є надзвичайно мінливим – від світло-сірого і блакитного до мідно-червоного та чорного з темним ромбічним малюнком на спині. 


З метою уникнення можливих укусів гадюки, необхідно бути уважними і обережними. Запобігають укусам гадюки високі черевики, грубі шерстяні шкарпетки, щільні, не вузькі штани, заправлені з напуском на взуття. . Потрібно бути особливо уважним, перш ніж ступати в зарослі ями. Не слід влаштовувати ночівлю поблизу трухлявих пеньків, дерев із дуплами, біля входу в нору чи печеру, поряд із купами сміття. В теплі літні ночі гадюки активні й можуть приповзти до вогню. При пересуванні вночі необхідно освітлювати дорогу ліхтариком. Слід щільно закривати вхід у намет, щоб гадюка не могла туди заповзти. Якщо намет не був щільно закритий або при ночівлі без намету, перш ніж скористатися постіллю, потрібно її оглянути, особливо спальний мішок. Слід пам’ятати, що миші приманюють гадюк.


Перша допомога при укусі змії


Якщо вас таки вкусила гадюка – не панікуйте. Пам’ятайте, людський організм здатен перебороти дію отрути змій, що живуть в Україні – це триватиме кілька днів і супроводжуватиметься гарячкою та пропасницею.


Перш за все треба по виду слідів від зубів змії визначити, чи отруйна вона. Якщо на місці укусу залишаються сліди у вигляді двох серпоподібних смуг, які утворюють на півовал з дрібних крапок, то такий слід на шкірі залишає неотруйна змія. Якщо ж укусила отруйна змія, то в передній частині на півовалу між серпоподібними смугами є дві ранки (сліди від її двох отруйних зубів), з яких зазвичай точиться кров. 


Отрута змії дуже складна за хімічним складом і уражає нервову та серцево-судин-ну системи. Оскільки отрута змії вміщує речовини білкової природи, можливий розвиток алергійної реакції аж до анафілактичного шоку.


Якщо укусила отруйна змія, перш за все намагайтесь якнайшвидше протягом 10-15 хвилин відсмоктати з ранки отруту, постійно спльовуючи її. Це дозволяє видалити 30-50 відсотків отрути. Не можна цього робити тому, хто має ранки або інші пошкодження слизової губ або порожнини рота. При неможливості відсмоктування отрути поставте банку на місце укусу. Ранку слід обробляти п’ятивідсотковим спиртовим розчином йоду, одеколоном або спиртом.





Відсмоктавши отруту, обмежте рухомість потерпілого. Якщо змія вкусила у ногу, прибинтуйте цю ногу до другої ноги і, підклавши що-небудь під ноги, злегка підніміть їх. 


При укусі в руку зафіксуйте її в зігнутому стані. При сильному болю можна вжити 1-2 таблетки анальгіну або баралгіну. 


При зупинці серця і дихання приступай до серцево-легеневої реанімації . Щоб прискорити виведення отрути, давайте потерпілому побільше чаю, і, якщо є, лужної мінеральної води.


Забороняється:


- накладати джгут на кінцівку вище місця укусу;


- припікати місце укусу вогнем, хімічними речовинами або ж розрізати рану на місці укусу (всі ці маніпуляції не тільки не корисні, але й шкідливі);


- приймати алкогольні напої, тому що спиртне фіксує отруту в нервових тканинах.





І насамкінець, пам’ятайте: гадюка не агресивна, і якщо ви її таки побачили, то лише через те, що вона не встигла втекти, тому краще дайте їй можливість відповзти, таким чином уберігши себе від небезпечного укусу.
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