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1.Якщо можете, і є така можливість – біжіть:
якщо знаєте безпечний маршрут і можете по ньому швидко залишити небезпечне місце – втікайте, якщо ні ховайтеся.
    Втікаючи, залиште свої речі,візьміть з собою інших людей,             попереджайте зустрічних про загрозу.
    Тримайтесь якомога далі від дверей та вікон.
    Якщо   розпочалася стрільба – миттєво падайте на землю, прикриваючи голову руками, відверніться в інший бік. Не рухайтесь. Якщо це безпечно, намагайтесь найти укриття.
    Як тільки будете в безпеці – дзвоніть в поліцію.
     Якщо проходить  антитерористична операція, не біжіть на зустріч співробітникам спецслужб, щоб вони не прийняли вас за злочинців. Ідіть до них спокійно, уникаючи різких рухів. Тримайте руки на виду.                      
2.Якщо не можете втекти – ховайтеся.
Якщо безпечно втекти не вдається  - ховайтеся.  Ляжте  на підлогу, по можливості дальше від вікон, дверей та інших відкритих  ділянок. Підійде любий сховок, але якщо є можливість вибрати – пошукайте  надійний сховок за товстими металевими конструкціями, або товстими стінами.
       Пам’ятайте, що кулі пробивають скло,  цеглу, дерево та тонкий метал.

                     3.Вибирайте самі, чи давати відсіч терористам.
     Якщо у вас немає спеціальної підготовки – краще не «геройствувати».
«При відсутності спеціальної підготовки не пробуйте самостійно знешкодити терористів та утримуйте від цього своїх сусідів,»- попереджають спецслужби. Інша порада спецслужб зводиться до того, що «рішення чинити опір чи відмовитися від цього повинно бути зваженим і відповідати небезпеці яку становлять терористи».
     Атакуйте нападників лише в крайньому випадку, якщо нічого більше не залишається, найдіть предмети які можна використати в якості зброї, якщо є така можливість скооперуйтеся з іншими людьми.
         4. Якщо вас взяли в заложники – не чиніть опір.
    Намагайтеся  не шуміти і не робіть різких рухів. Не дивіться злочинцям в очі, не ведіть себе визиваючи. Виконуйте всі вимоги терористів, не перечте їм і не чиніть опір.
    Якщо вам не обхідна медична  допомога  – говоріть спокійно і коротко, нічого не робіть доки не отримаєте дозвіл від терористів. 
    Спостерігайте і слухайте. Не дайте  емоціям взяти гору над здоровим глуздом: займіться розумовими  вправами , тренуйте  пам’ять, ведіть облік часу. Якщо це можливо і безпечно – займіться фізичними вправами.
    Уточніть у охорони, чи можна читати, писати, користуватися предметами особистої гігієни. Попробуйте встановити контакт з охороною. 

    Не оговорюйте з другими заручниками належність терористів.
    В випадку, якщо розпочнеться операція по звільненню заручників, ляжте на підлогу лицем вниз, закрийте голову руками і не рухайтесь.  Не біжіть на зустріч співробітникам спецслужб, щоб вони не прийняли вас за злочинців. По можливості,тримайтеся подальше від дверей і вікон. 
5. До і після терористичного акту.
    Як тільки будете в безпеці – повідомте про те, що сталося в поліцію.

    Якщо ви були серед заручників – запам’ятовуйте  подробиці в найменших деталях. Спецслужбам буде важливо знати, де конкретно знаходилися терористи, коли ви їх останній раз бачили, скільки їх було, в що вони були одіті, як один одного називали, чим озброєні. Також  важливою є інформація  про будівлю, чи є приміщенні поранені, скільки і де знаходяться заручники, де знаходяться вхід і вихід .   

     Не повідомляйте в соціальних мережах про дії спецслужб, не розповсюджуйте чутки і не провірену інформацію.
Як себе вести при терористичному акті ?
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