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Управління з питань НС та ЦЗ населення  Білоцерківської міської ради








ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ, ЯК УНИКНУТИ УРАЖЕННЯ БЛИСКАВКОЮ








БЛИСКАВКА - це іскровий розряд електростатичного заряду купчастих хмар, що супроводжується сліпучим спалахом і різким звуком (громом). 





Небезпека. Розряд блискавки характеризується великим струмом, а його температура досягає до 300 000 градусів. 


Пряме попадання блискавки для людини як правило закінчується смертю. Щорічно в світі гине близько 3000 чоловік





ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНІ ЗАХОДИ


          Для зниження небезпеки поразки блискавкою об'єктів економіки, будівель і споруд влаштовується блискавкозахист у вигляді заземлених металевих щогл і натягнутих високо над спорудами об'єкта проводами. Перед поїздкою на природу уточніть прогноз погоди. Якщо передвіщається гроза, то перенесіть поїздку на інший день. 





ЯК ДІЯТИ ПІД ЧАС ГРОЗИ


        


Блискавка небезпечна тоді, коли слідом за спалахом слідує гуркіт грому. У цьому випадку терміново прийміть запобіжні заходи.





 Якщо Ви знаходитеся в сільській місцевості: закрийте вікна, двері, димоходи і вентиляційні отвори. Не розтоплює піч, оскільки високотемпературні гази, що виходять з пічної труби, мають низький опір. Не розмовляйте по телефону: блискавка інколи потрапляє в натягнуті між стовпами проводи.





Під час ударів блискавки не підходьте близько до електропроводки, блискавковідводу, водостоків з дахів, антен, не стійте поруч з вікном, по можливості вимкніть телевізор, радіо й інші електропобутові прилади.





Якщо Ви перебуваєте в лісі, то сховайтеся на низькорослій ділянці лісу. Не укривайтеся поблизу високих дерев, особливо сосен, дубів і тополь.





Не перебувайте у водоймі або на її березі. Відійдіть від берега, спустіться з підвищеного місця в низину.





В степу, полі або при відсутності укриття (будівлі) не лягайте на землю, підставляючи електричному струму все своє тіло, а сядьте навпочіпки в  яру або іншому природному поглибленні, охопивши ноги руками.





Якщо грозовий фронт наздогнав Вас під час занять спортом, то негайно припиніть їх. Металеві предмети (мотоцикл, велосипед, льодоруб і т.п.) покладіть в сторону, відійдіть від них на 20-30 м.





Якщо гроза застала Вас в автомобілі, не покидайте його, при цьому закрийте вікна і опустіть антену радіоприймача. 
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