ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ, ЯКЩО СОБАКА ВЕДЕ СЕБЕ АГРЕСИВНО
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Управління з питань НС та ЦЗ населення Білоцерківської міської ради








ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ, ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ ПРО СКАЗ








ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ ПРО СКАЗ





Сказ (водобоязнь, гідрофобія) — гостре інфекційне захворювання людини і теплокровних тварин, яке виявляється в ураженні центральної нервової системи. Збудником сказу є фільтрівний вірус.





Сказ зараховано до особливо небезпечних хвороб.


Зараження відбувається через слину хворої на сказ тварини при укусі або ослинені ушкодженої шкіри.


Зараження людини сказом відбувається в основному через укуси хворою твариною чи внаслідок попадання її слини на свіжі поранення, подряпини шкіри або слизових оболонок.     Інфікування людини сказом відбувається здебільшого від диких хижих (вовки, лисиці — 41,4 %) чи домашніх тварин (коти — 21,8 %, собаки — 15,3 %), а також сільськогосподарських тварин (20,2 %).





Якщо вас  вкусила  домашня, бродяча, дика тварина


НЕРИЗИКУЙТЕ!


Промийте місце укусу концентрованим мильним розчином або розчином перекису водню;


обробіть його йодом;


зверніться за медичною допомогою до найближчого травмпункту.


Про тварину, яка нанесла вам укус, відразу повідомте службу ветеринарної  медицини, ніякому разі не умертвляйте тварину. 


ПАМЯТАЙТЕ!


Медицина на сьогоднішній день не має  методів  та  засобів лікування  сказу. Тільки  своєчасне щеплення  ваших улюбленців захистить їх та, головне, вас від цієї смертельної інфекції!





На території міста щеплення  проводиться у приміщені Білоцерківської  міської  державної лікарні ветеринарної медицини , за адресою: м. Біла Церква, вул.. Товарна, 27, контактні телефони 6-10-23, 6-52-05.
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