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Управління з питань НС та ЦЗ населення Білоцерківської міської ради


Білоцерківські міські курси цивільної оборони ІІ категорії








ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ ПО ДІЯМ ПРИ ПОВЕНІ
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ПОВІНЬ – це значне затоплення місцевості в результаті підйому рівня води в річці, озері або морі в період сніготанення, злив, вітрових наганянь води, при заторах.


ЯК ПІДГОТУВАТИСЯ ДО ПОВЕНІ


Якщо Ваш район часто страждає від повеней, вивчите і запам'ятаєте межі|кордони| можливого затоплення, а також піднесені, рідко затоплювані місця|місце-милі|, розташовані|схильні| в безпосередній близькості від місць|місце-миль| мешкання, найкоротші шляхи|колії| руху до них. 


Запам'ятаєте місця|місце-милі| зберігання човнів, плотів і будівельних матеріалів для їх виготовлення. 


Заздалегідь|наперед| складіть перелік документів, майна і медикаментів, що вивозяться при евакуації. 


Складіть в спеціальну валізу|чемодан| або рюкзак цінності, необхідні теплі речі, запас продуктів, води і медикаменти. 


ЯК ДІЯТИ ПІД ЧАС ПОВЕНІ


По сигналу сповіщення про загрозу|погрозу| повені і про евакуацію невідкладно, в установленому порядку виходите (виїжджайте|виїздіть|) з|із| небезпечної зони можливого катастрофічного затоплення в призначений безпечний район або на піднесені ділянки місцевості|місцевий|, захопивши з|із| собою документи, цінності, необхідні речі і дводобовий запас продуктів харчування, що не псуються. У кінцевому|скінченному| пункті евакуації реєструйтеся. 


Перед відходом|доглядом| з|із| будинку|дому| вимкнете електрику і газ, погасите вогонь в опалювальних печах, закріпите всі плавучі предмети, що знаходяться|перебувають| поза|зовні| будівлями, або розмістите їх в підсобних приміщеннях|помешканнях|. Якщо дозволяє час, цінні|коштовні| домашні|хатні| речі перемістите на верхні поверхи або на горище житлового будинку. 


Закрийте|зачиняйте| вікна і двері, при необхідності і наявності часу забийте зовні|ззовні| дошками (щитами) вікна і дверей перших поверхів. 


За відсутності організованої евакуації, до прибуття допомоги або спаду води, знаходитеся|перебуваєте| на верхніх поверхах і дахах будівель, на деревах або інших предметах, що підносяться|височіють|. При цьому постійно подавайте сигнал лиха: вдень – вивішуванням або розмахуванням добре видимим полотнищем, підбитим до держака, а в темний час – світловим сигналом і періодично голосом.
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