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Управління з питань НС та ЦЗ населення Білоцерківської міської ради








ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ ПО ДІЯМ В МІСЦЯХ МАСОВОГО СКУПЧЕННЯ ЛЮДЕЙ





НАТОВП. В даний час існує декілька визначень поняття "натовп". Одне з них: "натовп" - це безструктурне скупчення людей, позбавлених ясно усвідомлюваних загальних цілей, але пов'язаних подібністю емоційного стану і спільним об'єктом уваги. Для натовпу характерна стихійна поведінка.


Правила як себе вести і як вціліти в натовпі:


Найкраще правило - обійти натовп стороною. Якщо це неможливо, ні в якому разі не йти проти натовпу. Якщо натовп вас захопив, намагайтесь уникати і його центру, і краю - небезпечного сусідства вітрин, грат, огорож набережної і т.п.;


- ухиляйтеся від усього нерухомого на шляху - стовпів, тумб, стін і дерев, інакше вас можуть просто роздавити ;


- не чіпляйтеся ні за що руками - їх можуть зламати;


- якщо є можливість, застебніться, взуття на високих підборах можуть коштувати вам життя, так само, як і розв'язаний шнурок;


- викиньте сумку, парасольку і т.п. Якщо у вас щось упало (що завгодно), ні в кому разі не пробуйте підняти - життя дорожче;


- у щільному натовпі при правильному поводженні імовірність упасти не так велика, як імовірність здавлювання. Тому захистіть діафрагму зчепленими в замок руками, склавши їх на груди. Ще один прийом - пружно зігнути руки в ліктях і пригорнути їх до корпуса. Поштовхи позаду потрібно приймати на лікті, діафрагму захищати напругою рук;


- Головне завдання у натовпі - не упасти, але якщо ви все ж впали, слід захистити голову руками і негайно вставати. Це дуже важко, але вдається, застосувавши таку техніку: швидко підтягніть до себе ноги, згрупуйте і ривком спробуйте встати. З колін піднятися в щільному натовпі навряд чи вдасться - вас будуть збивати. Тому однією ногою потрібно упертися (повною підошвою) у землю і різко розігнутися, використовуючи рух натовпу;


- на концерті, стадіоні заздалегідь подивіться, яким шляхом ви будете виходити;


- намагайтеся не опинятися біля сцени, роздягальні і т.п.;


- уникайте стін (особливо скляних), перегородок, сітки і т.п. 


- не наближайтеся до агресивно настроєних груп, що виділяється зазвичай на мітингах. Не намагайтеся потрапити ближче до мікрофона або трибуни: досвід показує, що околиці мітингу безпечніші;


- якщо міліція почала операцію по розсіюванню або виникла сутичка співробітників з хуліганами, а ви опинилися поблизу, рекомендується стояти, не роблячи різких рухів, не кричати і не бігти (поки є можливість);


- в іншому випадку вас можуть прийняти за хулігана і буде важко щось довести. Всім своїм виглядом ви повинні виражати миролюбність. Якщо вас затримали, не намагайтеся на місці довести, що ви тут випадково;


- якщо паніка почалась через терористичний акт, не поспішайте своїми діями збільшувати безлад, не позбавляйте себе можливості оцінити обстановку і прийняти вірне рішення.
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